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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 19 DE MAYO DE 2016
ASISTENTES:

ALCALDE-PRESIDENTE

D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria

CONCEJALES/AS
Dª Jaione Ibisate Alves

D. Zacarías Martín Álvez

Dª Vanesa Callejo González

D. Alfredo García Sanz

D. José Antonio Isasi Urrez

D. Iñaki Arrieta Pérez

D. Alberto Lasarte Bóveda 
Dª Naroa Martínez Suárez

D. José Ignacio Sáenz Iraizoz

LA SECRETARIA

Dª Mª Jesús Calvo Cabezón

En el salón de sesiones del Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi, siendo las diecinueve horas del día diecinueve de mayo de dos mil dieciséis, se reúnen debidamente convocados en tiempo y forma las personas que al margen se expresan al objeto de celebrar la presente sesión ordinaria en primera convocatoria bajo la presidencia de D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria.

1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 7 Y 14 DE ABRIL DE 2016
Sesión ordinaria celebrada el día 7 de abril de 2016
La portavoz de EH Bildu, Dª Naroa Martínez Suárez, quería hacer las siguientes puntualizaciones:

- Bueno, euskararen aldetik dira. Apirilaren 7koan, lehenengo orrian, lehenengo puntuan, hamabigarren “aurrian” jartzen du, orrian... En vez de hamabigarren "aurrian”, “orrian”.

- Gero, laugarren puntuan, laugarren orrian, laugarren paragrafoan, hasten den horretan, bigarren lerroan, “tokian tokiko entitateen iritxia”, eta da “iritzia”.

- Hurrengo lerroan, “irizpide bakarrak ekonomiko ahal direlako”, “ekonomikoak direlako”. 

- Hurrengo lerroan, “Arabako lanaken”, lanak también es en mayúscula.
- Eta gero, horren amaieran, dago, ez dakit zer esan nahi duen horrek, baino, “ezpi antza sortzen digula”, da “mesfidantza”, “mesfidantza”. 

Sometida a votación el acta de la sesión ordinaria celebrada el día 7 de abril de 2016, es aprobada por MAYORÍA, con la abstención del concejal de EAJ/PNV, D. José Antonio Isasi Urrez y del concejal del PSE-EE, D. José Ignacio Sáenz Iraizoz.
Sesión extraordinaria celebrada el día 14 de abril de 2016
Sometida a votación el acta de la sesión extraordinaria celebrada el día 14 de abril de 2016, es aprobada por UNANIMIDAD.

Sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 14 de abril de 2016

Sometida a votación el acta de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 14 de abril de 2016, es aprobada por UNANIMIDAD.

2º.- MOCIÓN DE EH BILDU EN DEFENSA DE LA VOLUNTAD POPULAR RESPECTO AL FRACKING

La concejala de EH Bildu, Dª Naroa Martínez Suárez, expone que EH Bilduk aurkezten duen mozioa franckingaren inguruan herri-borondatea defendatzeko.

A continuación la misma concejala da lectura a la moción, cuya transcripción literal es la siguiente:
“Udalerri honetan ezaguna da frackingaren kontrako jarrera. Jendarteak oso era argian erakutsi du ingurumenerako eta osasunerako arrisku larriak dakartzan eta beharrezkoa den energía aldaketa hipotekatzen duen teknika honen aurkako jarrera. Fracking Ez taldeak bultzatutako Herri Ekimen Legegileak gure udalerrian lortutako babes zabala ere horren beste adierazle argia da.

Hala eta guztiz ere, frackingaren mehatxua ez da inolaz ere gelditu. Herri Ekimen Legegile horren bidez 103.000 biztanle baino gehiagok bultzatutako bidea erantzunda, Legebiltazarrak frackingaren aurkako legea onartu zuen 2015eko ekainaren 30ean.

Espainiako Gobernuak, baina, iragarri berri du lege honen aurkako helegitea aurkeztuko duela Epaitegi Konstituzionalean. Zilegitasunik gabeko jarduneko gobernu batek hartutako erabaki hau ezin da baloratu erabaki juridiko soil gisa, baizik eta herritarren burujabetasunaren aurkako mugimendu bat da.

Are gehiago, ez ohiko baliabideak frackingaren bidez ustiatzeko Espainako Gobernuak dituen asmoak inposatu nahi dizkio bai euskal gizarteari bai eta hego euskal herriko instituzioei, bertan era demokratiko eta herrikoien bidez hartutako erabaliak zapalduta.”

Aurreko guztia dela-eta, EH Bildu Udal Taldeak Alegría-Dulantziko Udalbatzari mozio hau aurkezten dio, eztabaidatu eta onartu dezan:

1º.- Alegría-Dulantziko Udalbatzak Espainiako Gobernuari exijitzen dio Eusko Legebiltzarrak frackingaren aurka onartutako legearen kontrako helegitea kendu dezala eta euskal instituzioek demokratikoki hartutako erabaki oro errespetatu ditzala.”

“El rechazo al fracking es una realidad en este municipio. La sociedad ha mostrado claramente el rechazo a esta técnica que comporta graves riesgos para el medio ambiente y la salud humana a la vez que hipoteca un necesario cambio de modelo energético. Síntoma de esto es el apoyo masivo que la Iniciativa Legislativa Popular impulsada por Fracking Ez ha tenido en el municipio.

Aun así, la amenaza del fracking no ha desaparecido. Respondiendo a la vía legislativa que habían impulsado más de 103.000 personas, el Parlamento Vasco aprobó la Ley contra el fracking el 30 de junio de 2015.

Sin embargo, el Gobierno Español ha anunciado que va a presentar un recurso contra esta ley en el Tribunal Constitucional. Esta decisión adoptada por un gobierno en funciones que carece de legitimidad no se puede valorar como una simple maniobra jurídica, sino que es un movimiento contra la soberanía popular.

Más aún, el Gobierno Español quiere imponer sus intenciones para explotar los recursos no convencionales a través del fracking tanto a la sociedad vasca como a las instituciones de Hego Euskal Herria, pisando las decisiones democráticas y populares adoptadas con absoluta legitimidad.

Por todo ello el grupo municipal EH Bildu propone esta moción al pleno del Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi para su debate y aprobación:

1º.- El Pleno del Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi exige al Gobierno Español que retire el recurso contra la ley antifracking aprobada por el Parlamento Vasco y que respete las decisiones adoptadas democráticamente por las instituciones vascas.”

A continuación se abre un turno de intervenciones para que cada grupo pueda exponer su postura.

El portavoz de DTI/AIA, D. Zacarías Martín Álvez, quería simplemente decir que su grupo ya se ha posicionado favorablemente sobre este tema en diferentes foros, por lo que la Agrupación Independiente de Alegría, DTI/AIA, votará a favor.

Sometida a votación, por UNANIMIDAD, se aprueba la moción.

3º.- APROBACIÓN DEFINITIVA DEL CONVENIO SUSCRITO CON LAS PERSONAS PROPIETARIAS DE LA PARCELA 58-A DEL POLÍGONO 1

El portavoz de DTI/AIA, D. Zacarías Martín Álvez, expone que el convenio suscrito con las personas propietarias de la parcela 58-A del polígono 1 para la devolución de los terrenos ocupados para la construcción del campo de fútbol ha estado expuesto al público conforme a la legalidad vigente y ahora se trae al pleno para su aprobación definitiva.

A continuación se abre un turno de intervenciones para que cada grupo pueda exponer su postura.

El portavoz de EH Bilud, D. Alberto Lasarte Bóveda, expone que su grupo se va a posicionar en contra, pero quería aclarar el porqué de este posicionamiento. Quiere recordar a las vecinas y vecinos de dónde viene este tema, todos estos problemas. Esto viene de decisiones que se han tomado, no sólo en el Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi, sino desde el Gobierno Vasco, al negarles, cuando estaba el partido socialista en el poder, la construcción del edificio que iba a albergar el instituto de la ESO, y al no ejecutarse esa obra han surgido todos estos problemas con los terrenos. El Ayuntamiento está pagando 60.000 euros de préstamos para tener un campo de fútbol, ahora tienen tres, pero no tienen el edificio de la ESO; y el IBI se estaba pagando como urbano, y eso les ha supuesto a los propietarios y propietarias miles de euros. Simplemente querían comentar esto para que la gente sepa de dónde surgen todos estos problemas que vienen arrastrando durante tantos años por decisiones que tomó el PSE-EE cuanto estuvo en el Gobierno Vasco.

El concejal del PSE-EE, D. José Ignacio Sáenz Iraizoz, por alusiones quería decir que a él la demagogia y la manipulación lo justito. Quiere recordar que cuando en el Parlamento Vasco se votó la ejecución del edificio de la ESO, EH Bildu votó en contra. 

El portavoz de EH Bildu, D. Alberto Lasarte Bóveda, manifiesta que hay una persona que se llama Isabel Celaá, del Partido Socialista de Euskadi-Euskadiko Ezkerra, que en este pueblo está considerada persona non grata por el robo que hizo a Alegría-Dulantzi llevándose el edificio de la ESO a Nanclares de la Oca, donde tenían un alcalde afín. Y es la única persona nombrada non grata en este pueblo. Por lo tanto, demagogia ninguna, son hechos contrastados. 
El portavoz del PSE-EE, D. José Ignacio Sáenz Iraizoz, quiere recordarle al concejal de EH Bildu que ahora gobierna EAJ/PNV, y que cuando el grupo EH Bildu pudo votar los presupuestos del Gobierno Vasco para hacer el edificio de la secundaria, votó en contra.
El portavoz de EH Bildu, D. Alberto Lasarte Bóveda, pregunta al concejal, ¿pero a qué están jugando? ¿Su grupo tiene que aprobar todos los presupuestos del Gobierno Vasco porque sí, porque en esos presupuestos estaba incluida la partida destinada al edificio de la ESO? Lo que han hecho es robar al pueblo de Alegría-Dulantzi, que quede bien claro, y también a vecinos y vecinas que durante estos años han estado pagando por los terrenos miles de euros al estar calificados como urbanos en vez de como rústicos.
El portavoz de EAJ/PNV, D. José Antonio Isasi Urrez, manifiesta que no entiende la polémica que se ha creado aquí con este tema. Un día pueden hablar de la secundaria tranquilamente, pero ahora lo que están dilucidando es la devolución de unos terrenos ocupados para la construcción del campo de fútbol como consecuencia de la construcción del edificio de la ESO. ¿Qué culpa tiene el vecino o la vecina de que le hayan ocupado el terreno?
El portavoz de EH Bildu, D. Alberto Lasarte Bóveda, quería hacer una rectificación de su voto porque se ha equivocado al decir que su grupo iba a votar en contra. Van a apoyar a las vecinas y vecinos y al municipio en general porque no tienen ninguna culpa de las decisiones que tomó en aquella época el partido socialista.
El portavoz de DTI/AIA, D. Zacarías Martín Álvez, quería señalar como recordatorio que lo que van a votar es la aprobación definitiva del convenio urbanístico abajo reseñado, que en esencia lo que plantea es devolver los terrenos a sus propietarias y propietarios.

“MANIFIESTAN:

PRIMERO.- Que en virtud de acta de ocupación anticipada suscrita el día 1 de julio de 2009, el Ayuntamiento de ALEGRÍA DULANTZI procedió a la adquisición, con destino a campo de futbol, de un terreno de propiedad de los comparecientes señores y señoras FERNÁNDEZ DE RETANA, en una extensión ocupada de 6.291,24 metros cuadrados (seis mil doscientos noventa y un metros cuadrados y veinticuatro centímetros) y que se correspondía con parte de la parcela 6 de la manzana 121 del polígono 202 del Catastro de Urbana. La citada ocupación previó como contraprestación la edificabilidad urbanística asignada a razón de 0,3137 unidades de aprovechamiento por cada metro cuadrado que habrían de materializarse en el Sector Al-22 de las vigentes Normas Subsidiarias de Planeamiento de ALEGRÍA-DULANTZI (Orden Foral 423/2007 de 17 de mayo publicada en el BOTHA número 97 de 17 de agosto).

SEGUNDO.-  Que tras la ejecución de las obras de construcción e instalación del campo de fútbol (AL-29 de las Normas Subsidiarias Municipales) y el tiempo transcurrido desde la ocupación, se observa que la superficie de terreno ocupada a las señoras y señores FERNÁNDEZ DE RETANA no ha sufrido variaciones, resultando innecesaria para la citada instalación y pudiendo, en consecuencia, ser desafectada y devuelta en su integridad, a la mencionada familia, que por otra parte no ha dejado de utilizarla para usos agrícolas.

TERCERO.- Que el Ayuntamiento de ALEGRÍA-DULANTZI ha iniciado las labores de redacción de un nuevo Plan General de Ordenación Urbana llamado a sustituir a las actuales Normas Subsidiarias Municipales, y en cuya tramitación se procederá a la citada desafectación y desvinculación de su destino deportivo con la posterior devolución jurídica de la superficie ocupada a los comparecientes.

En virtud de todo ello, las partes comparecientes se reconocen mutuamente la capacidad legal necesaria para otorgar el presente convenio, que se comprometen a cumplir de buena fe, y de acuerdo al mismo,

CONVIENEN:

PRIMERO.- Dejar sin efecto la ocupación anticipada de 1 de julio de 2009 y devolución de la propiedad a los señores y señoras FERNÁNDEZ DE RETANA.

De común acuerdo, las partes comparecientes acuerdan dejar sin efecto la ocupación anticipada del terreno de 6.291,24 metros cuadrados de extensión que fue formalizada en acta de 1 de julio de 2009 procediendo, en consecuencia, a su devolución a la familia FERNÁNDEZ DE RETANA.

SEGUNDO.- Descalificación urbanística y desafectación de la mencionada superficie ocupada.

Por su parte, el Ayuntamiento de ALEGRÍA-DULANTZI procederá a la descalificación urbanística de la actual calificación de sistema general deportivo lo que realizará a través de la tramitación y aprobación del Plan General de Ordenación Urbana en fase de elaboración.

Igualmente, y si ello resultare necesario, el Ayuntamiento de ALEGRÍA-DULANTZI procederá a formalizar y documentar la devolución de la citada superficie a favor de los señores FERNÁNDEZ DE RETANA.

En cualquier caso, todos los gastos e impuestos que se deriven de la descalificación, la desafectación y formalización serán de cuenta y cargo de la Administración Municipal.

TERCERO.- Tramitación y naturaleza jurídica del convenio.

Antes de su aprobación definitiva por el pleno de la Corporación Municipal de ALEGRÍA-DULANTZI, el presente convenio habrá de tramitarse en los términos previstos en la disposición adicional séptima de la Ley 2/2006 de Suelo y Urbanismo del País Vasco, con integra publicación en el Boletín Oficial del Territorio Histórico y sometimiento al preceptivo trámite de información pública.

Con arreglo a la misma disposición, el presente convenio ostenta la naturaleza propia de Derecho Administrativo y todas las cuestiones que se susciten en relación al mismo serán resueltas por la Administración Municipal cuyos actos serán revisables ante la Jurisdicción Contencioso Administrativa.”

Sometido a votación la aprobación definitiva dicho convenio, es aprobado por UNANIMIDAD.

4º.- EXPEDIENTE DE CRÉDITO ADICIONAL Nº 1/2016

El portavoz de DTI/AIA, D. Zacarías Martín Álvez, expone respecto a este asunto lo siguiente:

Teniendo en cuenta que no se ha aprobado el presupuesto municipal correspondiente al año 2016, ante la necesidad de realizar gastos de inversión de carácter inaplazable, como son:

· Dotación de las piscinas municipales con una carpa, por importe de 21.659 euros.

· Redacción del proyecto de urbanización de la calle Dulantzi, por importe de 11.737 euros.

La financiación de la carpa se realizaría con cargo al superávit del presupuesto prorrogado, pues se ha aprobado el presupuesto prorrogado para el 2016.

Y la financiación de la redacción del proyecto de urbanización de la calle Dulantzi se realizaría:

· 50% con subvención del Plan Foral de Obras y Servicios.

· 50% con el superávit del presupuesto prorrogado.

Las partidas que se modifican son:

Gastos:

	Partida 
	Denominación
	Importe

	342.625.990
	Adquisición de carpa
	21.659

	1532.601.003
	Redacción del proyecto de la urbanización de la calle Dulantzi
	11.737


Ingresos:

	Partida
	Denominación
	Importe

	720.001
	Plan Foral de Obras
	  5.868,50

	
	Superávit del presupuesto prorrogado
	27.527,50


A continuación se abre un turno de grupos para que puedan exponer su postura.

El portavoz de EAJ/PNV, D. José Antonio Isasi Urrez, manifiesta que el Partido Nacionalista Vasco a pesar de que entiende que algunas cosas son urgentes y necesarias, como se encuentran en pleno proceso de  negociación de los presupuestos, su postura va a ser la abstención.  
El señor alcalde quería recordarle al portavoz de EAJ/PNV que históricamente los presupuestos en Alegría-Dulantzi se han aprobado a partir de mayo, incluso cuando ha gobernado EAJ/PNV, y que este tipo de operaciones son habituales debido a la necesidad de realizar ciertas actuaciones. Ha sido una práctica habitual durante los últimos años, haya estado gobernando quien haya estado gobernando. Por tanto, no es nada puntual ni nada concreto que se les haya ocurrido a ellos. 

El portavoz de EAJ/PNV, D. José Antonio Isasi Urrez, señala que está totalmente de acuerdo.

La portavoz de EH Bildu, Dª Naroa Martínez Suárez, expone que ba guk ere komentatu nahi genuen ba aurrekontua lehenago egon izan balitz ba gauza hauek ez liratekeela orain horrela egin beharko, baino uste dugu biztanleek ez dutela inolako errurik eta horregatik alde bozkatuko dugu. 

Ante la urgencia de llevar a cabo la DOTACIÓN DE LAS PISCINAS MUNICIPALES CON LA ADQUISICIÓN DE UNA CARPA Y LA REDACCIÓN DEL PROYECTO DE URBANIZACIÓN DE LA CALLE DULANTZI DE ALEGRÍA-DULANTZI, que no pueden demorarse hasta el ejercicio siguiente sin perjuicio para los intereses corporativos, y de conformidad con los artículos 34 de la Norma Foral 3/2004 Presupuestaria de las Entidades locales, y artículo 12 de la Norma Municipal de Ejecución Presupuestaria.

Se da lectura al Expediente de Crédito Adicional nº 1/2016, tramitado para modificar créditos dentro del vigente presupuesto municipal.

Vistos los informes emitidos por la Secretaria-Interventora, 

Las señoras y los señores asistentes, por MAYORÍA, con la abstención de los concejales de EAJ/PNV y PSE-EE, acuerdan:

1º.- Aprobar el EXPEDIENTE DE CONCESIÓN DE CRÉDITO ADICIONAL NÚMERO 1/2016, por importe total de 33.396 €, con el detalle de partidas de gasto y recursos que la financian que figuran en el mismo.

2º.- Exponer dicho expediente al público a efectos de reclamaciones en la forma y plazos fijados en el artículo 15 de la Norma Foral 3/2004.

3º.- Considerar este acuerdo como definitivo si no hubiera reclamaciones.

4º.- Si hubiere reclamaciones, adoptar nuevo acuerdo en el plazo de un mes.

5º.- Publicar el acuerdo definitivo en la forma y plazo reglamentarios.

6º.- Remitir, simultáneamente, una copia del expediente a la Diputación Foral de Álava.
5º.- DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES Y ACUERDOS ADOPTADOS POR EL ALCALDE Y LA JUNTA DE GOBIERNO

EL portavoz de EH Bildu, D. Alberto Lasarte Bóveda, manifiesta que le gustaría que le aclararan y le ampliaran información sobre los siguientes decretos y acuerdos adoptados por la junta de gobierno:
1º En la Junta de Gobierno del 21 de abril han visto que hay un contrato menor de servicios de socorrismo para las piscinas municipales, al que se habían presentado dos candidatos, y según pone se adjudica al candidato que ha presentado la oferta más ventajosa económicamente, y no entienden por qué, porque si una es de 16.921 €, IVA exento, y la otra de 18.131 €, IVA incluido, creen que debería haberse adjudicado al otro candidato.

La secretaria informa que las adjudicaciones se hacen teniendo en cuenta el importe antes de calcularse el IVA.

El mismo concejal señala que el candidato al que se está refiriendo presenta una oferta exenta de IVA.
La secretaria explica que una actividad comercial tiene que estar sujeta al IVA, por eso aunque algunas asociaciones facturen sin IVA, ellos toman como referencia para adjudicar los contratos el precio antes de calcular el IVA para evitar esas discriminaciones entre las empresas que facturan con IVA y las asociaciones que facturan sin IVA una actividad comercial. Aquí la Diputación lo permite, pero en el resto del Estado no se puede hacer.
El mismo concejal pregunta: ¿esto mismo ha pasado algún otro año?
La secretaria contesta que sí.

2º En la misma Junta de Gobierno hay una reclamación en relación con la bolsa de trabajo para la contratación de personas encargadas de edificios e instalaciones municipales solicitando que se dé la opción de poder presentar las IT txartelas al final de proceso selectivo al igual que se hace con el perfil lingüístico. Y se les desestima la reclamación alegando que así viene recogido en las bases, pero que dicha propuesta se tendrá en cuenta en las próximas convocatorias de bolsas de trabajo que se efectúen. Y ahora van a tener que convocar otro proceso para ampliar esta bolsa de trabajo porque ésta se ha quedado con muy pocas personas, cuando se podía haber aprovechado esta convocatoria y haber dejado que la gente presente las IT txartelas según las vaya obteniendo, como se hace con el perfil lingüístico.
La secretaria explica que es un tema de seguridad jurídica. En las bolsas de trabajo hay que atenerse a los requisitos que se publican. Sí que se va a tener en cuenta la reclamación para próximas bolsas de trabajo que se convoquen, pero para esta bolsa no se podía admitir la reclamación porque supondría cambiar las bases. 

El mismo concejal expone que eso se podía haber pensado antes y se hubieran evitado tener que volver a convocar una nueva bolsa de trabajo, volver a repetir exámenes, etcétera, todo lo que conlleva. No entienden por qué no se ha tenido en cuenta ya desde un principio. Cree que suele pasar esto por hacer copia y pega de bolsas anteriores, que no se revisan bien; si se harían bien las cosas al final se evitarían tener que volver a repetir exámenes, que además supone un coste para el Ayuntamiento. Lo comenta también porque el otro día en comisión se habló de que de todas las personas que se habían presentado solamente cuatro cumplían todos los requisitos. 
6º.- RUEGOS Y PREGUNTAS

El portavoz del PSE-EE, D. José Ignacio Sáenz Iraizoz, formula los siguientes ruegos y preguntas:

1ª Ruega que se revisen los contenidos de la página web.

El señor alcalde manifiesta que el concejal casi seguro que se está refiriendo al error que le han comentado que hay en la página. Se revisará.
La portavoz de EH Bildu, Dª Naroa Martínez Suárez, formula los siguientes ruegos y preguntas:

1ª Bai, onartu ditugun edo, bai, onartu ditugun aktetako batean aipatzen da alkateordeak aurreko bilkura batean esan zigula .eus domeinurako migrazioa apirilaren azkenengo astean egingo zela, eta gaur goizean behintzat ez zegoela.

Que se les dijo que el dominio .eus iba a estar para la última semana de abril, y esta mañana no estaba. 

El señor alcalde manifiesta que suposatzen da egon behar dela. Begiratuko dugu.
La concejala comenta bai, bai, e-mailak bai, baino orrian .com agertzen da. 

El señor alcalde reitera que begiratuko dugu. 

La concejala de DTI/AIA, Dª Vanesa Callejo González, informa a la concejala que badago .eus. 

La misma concejala agradece a la concejala la información ofrecida, mila esker, ba gaur goizean ez zegoen.

2ª Gero orain jai-batzordeekin eta gabiltzala, eskatu genuen beste bilkura batzuetan festetako kalteen informea eta ez zaigu inolako informaziorik pasa. Eskertuko genukeela ba orain, horretan ari garela...

El concejal de cultura, juventud y deportes, educación, administración electrónica y nuevas tecnologías y promoción económica y empleo, D. Zacarías Martín Álvez, informa a la concejala que él ya ha solicitado el informe, y en cuanto se lo pasen se lo hará llegar.

3ª Gero, EH Bildu bezala sarrera bat egin genuen apirilaren 1ean, 1.664. sarrera, hainbat informazio eskatzen. Batetik Caravaningaren ingurukoa, hori ya erantzuna dagoela, baina bestalde eskatu genuen igerilekuaren inguruan egin ziren berriztatze-plan bat eta, Dulantzi-Egiletako segurtasun geologikorako plana, baldin balego, aireko kableak..., eta azkenik, aire kableak dauden PERIko zonaldeen zerrenda, eta ez dugu informaziorik jaso. 

El señor alcalde informa que ba bihar bertan begiratuko dut ea nola dagoen. 

4ª Gero, 1.685 sarrera, bat, sei, zortzi, bost, hainbat ejekuzio egiteko informea heldu da, eta jakin nahiko genuke ondoren... Bai, 1.685, bueno, aurrekoan ez genuen ikusita eta a ver aurrekontuetan sartuta dagoen. Borradorean bai, aurrekontuaren borradorean. 

El señor alcalde informa que bai, aurrekontuan sartuta daude, bai. Bai. Dena. 

5ª Eta 662. sarreran, comunicación de resolución sobre obras de reparación del muro del río, azkenean zerbait egin daiteke edo? Urak nola jarri izan dituen trabak, a ver azkenean zer edo zer egin daitekeen. 

El señor alcalde contesta que hor bi gauza daude. Bata da hor daukazuna, hori da konpondu genuena ya, hori zen..., hor, ez dakit  nola esango nizuke, hor meson atzealdean erori zen bere garaian ba hori, harri batzuk erori egin ziren, eta orduan hori...

La misma concejala pregunta: ¿hor, lehengo zubia zegoenaren parean?

El señor alcalde informa que bai, bueno, honantzago, pixka bat honantzago, ahateen txabola dagoen ondoan gutxi gorabehera. Eta hori konpondu egin genuen bere garaian. Eskatu genuen baimena, baina, beno, ikusi duzu noiz heldu den, ez? Ba, beno, guk baimena heldu baino lehen konpondu egin genuen ikusi genuelako arriskutsua zela horrela edukitzea. Orduan, hori, ba zuk esaten duzuna da beste gauza bat, oraindik ez digute erantzuna eman.  

El portavoz de EH Bildu, D. Alberto Lasarte Bóveda, formula los siguientes ruegos y preguntas:

1ª El otro día una vecina se les acercó para comentarles que en Egileta no hay contenedores para la recogida de aceite usado. Quería saber si se tiene intención de poner en Egileta contenedores para la recogida de aceite usado.

El señor alcalde comenta al concejal que ya sabe que el tema de los contenedores para la recogida de aceite usado es un tema que se gestiona a través de la Cuadrilla de la Llanada Alavesa. En su día lo que se decidió en la Cuadrilla de la Llanada Alavesa fue que en las poblaciones de cierta entidad se iban a colocar contenedores como los que tienen aquí en Alegría-Dulantzi, y que en los pueblos pequeños se iba a consultar con las juntas administrativas para poner otro tipo de depósitos más pequeños en caso de que consideraran que era necesario. Cuando se hizo la consulta a la Junta Administrativa de Egileta, ésta comentó que no hacía falta porque tienen una recogida mensual, suele ir el camión de la Diputación, y que a través de esa recogida mensual gestionaban el tema del aceite usado. De todas las maneras, la opción sigue abierta, y si en algún momento dado la Junta Administrativa de Egileta decide que es necesario u oportuno poner un bidón más pequeño de recogida de aceite usado, se pone. No hay ningún problema. 

El mismo concejal pregunta: ¿es cuestión de la Junta Administrativa de Egileta?
El señor alcalde señala que la opción que se estimó más válida es la de consultarlo con la Junta Administrativa de Egileta, para ver si consideraban necesario colocar contenedores para la recogida de aceite usado en los pueblos pequeños.

2ª Hay un informe sobre una inspección que se ha llevado a cabo por un problema que se ha detectado en la calle Gasteiz Bidea, ya que por lo visto hay un balcón que se encuentra en un estado bastante lamentable. Quisieran saber cómo está el asunto.

El señor alcalde aclara que ya se ha informado al propietario del tema.
El mismo concejal pregunta: ¿el propietario tiene fecha para hacer la obra?

La secretaria informa que el propietario ha contratado una empresa constructora para reparar el balcón y ha presentado el contrato en el Ayuntamiento.
3ª Una vecina se queja de que no puede utilizar el contenedor de basuras que hay en el campo de fútbol, y que tiene que ir al final de la calle a echar la basura estando ese contenedor más cerca. Quisiera saber por qué las vecinas y los vecinos no pueden utilizar el contenedor que está en el campo de fútbol.

El señor alcalde explica que es un contenedor que no tiene nada que ver con la recogida normal porque es para uso exclusivo del campo de fútbol. Generalmente lo usan los fines de semana cuando hay partidos o cuando hay más afluencia de gente, y no está dentro del circuito normal de recogida de residuos. De manera puntual, cuando es necesario sacarlo para que lo recoja el camión de la basura, se saca. Pero en principio su uso es restringido.
El concejal de cultura, juventud y deportes, educación, administración electrónica y nuevas tecnologías y promoción económica y empleo, D. Zacarías Martín Álvez, aclara que dentro del campo de fútbol hay dos contenedores pequeños donde se va echando la basura que se genera en los entrenamientos o partidos. Cuando estos contenedores están llenos, se echan en el grande, y en teoría cuando está lleno el grande se saca fuera de la valla para que lo recoja el camión. Ese es el protocolo. Otra cosa es que se cumpla siempre exhaustivamente, pero eso es lo que se pactó y lo que en principio se hace. 

4ª Una entrada de la Diputación Foral de Araba, y la pregunta va dirigida a todos los grupos, porque les gustaría conocer su opinión. Se refiere a la banderola del Alavés que la Diputación ha hecho llegar al Ayuntamiento y que se está poniendo en muchos municipios de Araba, se ha puesto ya en Vitoria-Gasteiz, y querían saber si se va a poner en Alegría-Dulantzi. A su grupo le parece un buen momento para colocar la banderola hasta el final de temporada. 

El señor alcalde informa que cree que la banderola ya se ha colocado en un recinto deportivo.
El concejal de cultura, juventud y deportes, educación, administración electrónica y nuevas tecnologías y promoción económica y empleo, D. Zacarías Martín Álvez, señala que cree que llegó a las once y cuarto, y a las doce y veinte ya estaba colocada en el polideportivo.
El mismo concejal pregunta: ¿y no se puede poner en la fachada del Ayuntamiento?

El concejal de cultura, juventud y deportes, educación, administración electrónica y nuevas tecnologías y promoción económica y empleo, D. Zacarías Martín Álvez, expone que si les mandan otra banderola podrían ponerla. Entendieron que como era una banderola del Alavés, y aquello es un polideportivo y hay una zona destinada al fútbol, lo más adecuando era colocarla allí.
El mismo concejal indica que en todo Araba se está poniendo en las fachadas de los ayuntamientos, en Bilbo, en Donosti, en todos los sitios, por eso creen que lo más indicado sería colocarla en la fachada del Ayuntamiento. 

El señor alcalde manifiesta que él por su parte no tiene ningún problema. 

El concejal de cultura, juventud y deportes, educación, administración electrónica y nuevas tecnologías y promoción económica y empleo, D. Zacarías Martín Álvez, señala que por su parte tampoco hay ningún problema.
El mismo concejal reitera el deseo de su grupo de que se coloque en la fachada del Ayuntamiento.
El señor alcalde explica que la banderola se colocó en el polideportivo porque consideraron que era el lugar más idóneo por el cariz deportivo que tiene la instalación. 

El mismo concejal añade que además se está creando una peña del Alavés en Dulantzi, y uno de los comentarios que se han hecho es ese, que cuándo se va a poner la bandera en Dulantzi; no saben que se ha colocado en el polideportivo. Como en otros ayuntamientos se ha colocado en la fachada del ayuntamiento, de ahí su propuesta. 

El concejal de cultura, juventud y deportes, educación, administración electrónica y nuevas tecnologías y promoción económica y empleo, D. Zacarías Martín Álvez, señala que él cree que la mitad de la peña, según foto y según su conocimiento, sabe perfectamente dónde está la banderola; lo dice porque él ha estado viéndola con los jugadores del Club Deportivo Alegría.
El mismo concejal pregunta: ¿la vieron todos?

El concejal de cultura, juventud y deportes, educación, administración electrónica y nuevas tecnologías y promoción económica y empleo, D. Zacarías Martín Álvez, aclara que vio la banderola gran parte de la peña. Y vuelve a decir que por su parte no hay ningún problema en colocarla en el Ayuntamiento.
El mismo concejal insiste, por su parte ruegan que se ponga en la fachada del Ayuntamiento.

El concejal de cultura, juventud y deportes, educación, administración electrónica y nuevas tecnologías y promoción económica y empleo, D. Zacarías Martín Álvez, manifiesta que mañana le comentarán el tema al técnico y la colocarán en la fachada del Ayuntamiento.
Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente levantó la sesión siendo las diecinueve horas treinta y seis minutos, de lo que, yo, la Secretaria, certifico. 
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