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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 11 DE OCTUBRE DE 2018
ASISTENTES:

ALCALDE-PRESIDENTE

D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria

CONCEJALES/AS
Dª Jaione Ibisate Alves

D. Zacarías Martín Álvez

Dª Yolanda Fernández de Larrea Medina

D. Alfredo García Sanz

Dª Igone Martínez de Luna Unanue

D. Iñaki Arrieta Pérez
D. Alberto Lasarte Bóveda

Dª Naroa Martínez Suárez

D. José Ignacio Sáenz Iraizoz 

LA SECRETARIA

Dª Vanessa Domínguez Casal
En el salón de sesiones del Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi, siendo las diecinueve horas del día once de octubre de dos mil dieciocho, se reúnen debidamente convocados en tiempo y forma las personas que al margen se expresan al objeto de celebrar la presente sesión ordinaria en primera convocatoria bajo la presidencia de D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria.

1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DIA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2018

Sometida a votación el acta de la sesión ordinaria celebrada el día 13 de septiembre de 2018, es aprobada por MAYORÍA, con la abstención de la concejala de EAJ/PNV.
En este momento se incorpora a la sesión el concejal D. Zacarías Martín Álvez.

2º.- DENOMINACIÓN DEL PRIMER PREMIO DEL FESTIVAL DE TEATRO AMATEUR

El señor alcalde expone que como bien saben todas y todas este año se celebra la doceava edición del festival de teatro amateur de Alegría-Dulantzi. Y en aquellos comienzos del festival de teatro, hace ya doce años, cuando esto fue una aventura hubo una persona, por aquel entonces concejal de cultura, que se implicó muchísimo en este tema. Hace poco le han rendido un pequeño homenaje y consideran que este homenaje tenía que ser algo más, porque su implicación fue tan grande que merecía algo más. Y por tanto, han considerado que a partir de ahora el primer premio al mejor montaje del festival de teatro lleve su nombre y en su memoria se entregue a la obra ganadora. El premio se llamaría “José Antonio Isasi Urrez” y es lo que se propone hoy al pleno, que sea aprobado por parte de todos los grupos políticos. Le gustaría que si algún grupo quiere añadir algunas palabras que lo haga. 

La concejala de EAJ/PNV, Dª Igone Martínez de Luna Unanue, quería decir en nombre de su grupo lo siguiente: gure aldetik eskertu gobernu bileraren asmo hau. Egia esan, Josek inplikazio handia izan zuen herriarekin. Oso pertsona maitatua da, zen, herrian. Eta bere izenean sari hori eskaintzea ba benetan eskertzekoa da. Nik uste dut familiaren izenean ere hitz egiten dudala. Eskerrik asko.

El señor alcalde queria añadir que ha sido una persona que se ha ganado el respeto y el cariño del equipo que él preside y consideran que es un premio merecido. Es algo que quedará en el recuerdo y que les ayudará a recordarle tal como era y premian también su implicación con el festival de teatro no solo cuando fue concejal de cultura sino también cuando no lo era, porque el festival de teatro le apasionaba. Están muy contentos de que esto se pueda llevar adelante y agradecidos a todos los grupos por el apoyo que ha tenido la iniciativa.

Las señoras y los señores asistentes, por UNANIMIAD, acuerdan:

1º.- Que a partir de la 12ª edición del festival de teatro amateur de Alegría-Dulantzi el premio al mejor montaje llevará el nombre de “JOSÉ ANTONIO ISASI URREZ”.

En este momento abandona la sesión el concejal D. Zacarías Martín Álvez.

3º.- CONVOCATORIA CONSULTA POPULAR
El señor alcalde expone que como todas y todos saben en el último pleno tuvieron que suspender la anterior fecha de la consulta popular que estaba prevista para el día 7 de octubre por razones técnicas. Y por tanto, lo que se propone es la aprobación de la nueva fecha que sería la del 13 de enero para realizar esta consulta.

Visto el acuerdo de sesión plenaria celebrada el 13 de diciembre de 2017, por el que se acuerda la celebración de consulta popular en relación con la propuesta de modificación que se plantea en el nuevo plan general de ordenación urbana para la zona de huertas del convento del municipio de Alegría-Dulantzi.

En cumplimiento de lo preceptuado en el artículo 80 de la Ley 2/2016, de 7 de abril, de Instituciones Locales de Euskadi y artículo 71 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases de régimen local, con fecha 24 de enero de 2018, se presentó la solicitud ante la Administración del Estado.

Vista la autorización del Consejo de Ministros, de 20 de abril de 2018, a la realización de la consulta popular en relación a la modificación que se plantea en el nuevo plan general de ordenación urbana para la zona de huertas del convento del municipio de Alegría-Dulantzi.

Visto el acuerdo plenario del 7 de julio de 2018 en el que se acuerda aprobar la convocatoria de la consulta popular para el día 7 de octubre de 2018.

Visto el acuerdo plenario del 13 de septiembre de 2018 en el que se acuerda anular la convocatoria de consulta popular prevista para el día 7 de octubre de 2018.

En virtud de las facultades conferidas por el artículo 21.1 de la Ley 11/1999, de 21 de abril, por el que se modifica la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases de régimen local y en relación al artículo 71 de este último texto normativo.

Las señoras y los señores asistentes, por MAYORÍA, con la abstención del concejal del PSE-EE, acuerdan:

PRIMERO.- Convocar consulta popular relativa a la modificación que se plantea en el nuevo plan general de ordenación urbana para la zona de huertas del convento del municipio de Alegría-Dulantzi.

La consulta consistirá en la siguiente pregunta:

· ¿Estás de acuerdo con la modificación que se plantea en el nuevo plan general de ordenación urbana para la zona de huertas del convento de Alegría-Dulantzi?

Respuesta:

· SÍ

· NO

SEGUNDO.- Día de votación

Fijar el día de la votación para el próximo 13 de enero de 2019, con horario de 12:00 a 20:00 horas.

TERCERO.- Circunscripción, colegio electoral y mesas

Aprobar la siguiente relación de secciones y mesas para la realización de la consulta:

Circunscripción: única.

Colegio Electoral: casa de la cultura.

Mesa A: De la letra “A” a la “J” (orden alfabético del primer apellido).

Mesa B: De la “K” a la “Z” (orden alfabético del primer apellido).

CUARTO.- Derecho a voto

El cuerpo electoral que podrá expresar su opinión en la consulta popular son todos los vecinos y vecinas que gocen de sufragio activo en las elecciones municipales.

A tal efecto se abrirá un periodo de exposición pública del censo en el período que se indicará, a los objetos de comprobación de la corrección de datos y, en su caso, presentación de las correspondientes reclamaciones.

1. Lugar: en las oficinas municipales.

2. Plazo para examinarlo y en su caso formular reclamaciones: del 19 al 30 de noviembre de 2018, ambos inclusive, en horario de atención al público.

3. Órgano ante el que se recurre: alcaldía.

QUINTO.-Voto anticipado y de personas impedidas

Las personas que no puedan votar el 13 de enero de 2019, tendrán la posibilidad de votar anticipadamente:

Lugar: secretaria-intervención municipal.

Día: del 2 al 10 de enero de 2019.

Hora: de 09:00 a 14:00 horas.

SEXTO.- La campaña informativa

La campaña informativa institucional se hará en función de las distintas fases del proceso y para ello el Ayuntamiento utilizará además de la página web y los tablones de anuncios, los medios que estime más adecuados.

SÉPTIMO.- Composición de las mesas electorales

Las mesas estarán compuestas por tres personas; el/la presidente/a y dos miembros de la mesa.

El/la presidente/a de cada mesa será un/a empleado/a público/a.

Se nombrarán vocales de cada mesa que serán elegidos/as mediante sorteo entre los ciudadanos/as voluntarios/as.

Los requisitos de las personas voluntarias: personas mayores de 18 años y menores de 65 años que estén inscritas en el censo y que tengan una titulación académica mínima de graduado escolar o equivalente.

El plazo y lugar para presentarse voluntario/a: desde el 26 de noviembre hasta el 10 de diciembre de 2018, ambos inclusive, en la secretaria-intervención municipal y en horario de atención al público.

Sorteo: el sorteo para designación de vocales se realizará el día 13 de diciembre de 2018, a las 13:00 horas. 

OCTAVO.- Publicación de convocatoria

Proceder de forma inmediata a la publicación de la convocatoria de la consulta popular en el Boletín Oficial de Álava, en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento, en la web municipal y en los medios de comunicación de mayor difusión local.

4º.- APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES
La concejala de hacienda, Dª Jaione Ibisate Alves, expone que lo que se propone al pleno es la aprobación de la modificación de la ordenanza fiscal reguladora del impuesto sobre bienes inmuebles. Dicha modificación afectaría a los bienes inmuebles a los que hay que aplicar un recargo de un 50% sobre la cuota líquida del impuesto, debido a que al ponerla en marcha se han dado cuenta que había algunas cosas que daban lugar a error. Se modificaría el apartado 2 del artículo 16, y se añadirían tres nuevos artículos, 17, 18 y 19, quedando redactada de la siguiente forma:

“Artículo 16

2.- El tipo de gravamen para bienes de naturaleza urbana será el 0,240 por ciento, salvo para bienes inmuebles de uso residencial que no constituyan la residencia del sujeto pasivo o de terceras personas por arrendamiento o cesión de su uso, conforme a lo regulado en la Norma Foral 12/2016, de 26 de octubre, por la que se modifica el artículo 15 de la Norma Foral 42/1989, de 19 de julio, del Impuesto sobre Bienes Inmuebles, tendrán un recargo de un 50 por ciento sobre la cuota líquida del impuesto.

Artículo 17. Bienes inmuebles de uso residencial sujetos a recargo por no constituir residencia habitual

Los bienes inmuebles de uso residencial que no constituyan la residencia habitual del sujeto pasivo o de terceros en virtud de arrendamiento o cesión de uso quedarán sujetos al recargo contemplado en el artículo 16.2.

Se entenderá por inmuebles de uso residencial los locales que estén recogidos como de uso o destino de vivienda en el catastro. Se incluirán los anexos de la vivienda siempre que formen una finca registral única.

Será sujetos pasivos del recargo los sujetos pasivos de este tributo.

El recargo devengará en el mismo momento que el impuesto sobre el que se aplica y se exigirá conjuntamente con la cuota.

El cambio de situación de inmueble que constituye residencia habitual a inmueble sujeto a recargo se efectuará con arreglo al procedimiento siguiente:

Se procederá a notificar a los sujetos pasivos de los inmuebles su condición de titulares como titulares de viviendas de uso residencial sujetas a recargo, con objeto de puedan interponer las alegaciones que estimen oportuno, en orden a determinar definitivamente la situación del inmueble.

El  Ayuntamiento, a la vista de las alegaciones, dictará resolución sobre la aplicación o no del recargo, que será notificada al sujeto pasivo, procediéndose al giro de la liquidación correspondiente.

El inmueble quedará incorporado al padrón de viviendas de uso residencial sujetas a recargo.

Una vez incorporado el inmueble al padrón de viviendas de uso residencial sujetas a recargo y mientras permanezca la situación de uso no habitual, se procederá al giro conjunto del impuesto y el de su recargo, sin necesidad de notificación individual.

El Ayuntamiento, mediante la explotación de la información propia contenida en sus bases de datos tributarias y en el padrón municipal de habitantes, modificará de oficio la situación de una vivienda sujeta a recargo. Las bajas de oficio se comunicarán a sus titulares.

Artículo 18. Presunción de residencial habitual

Se presumirá la residencia habitual efectiva en un inmueble de usos residencial cuando a la fecha del devengo del impuesto conste en el padrón de habitantes de este Ayuntamiento inscripción que acredite la ocupación del inmueble por una o más personas.

La residencia habitual efectiva no inscrita en el padrón municipal podrá acreditarse mediante declaraciones tributarias efectuadas ante cualquiera de las Administraciones territoriales competentes en el término  municipal. En estas declaraciones tributarias deberá constar declarada como vivienda habitual la sujeta a este impuesto. Las contradicciones entre declaraciones tributarias o la inexistencia de obligación de efectuarlas habilitará para la presentación de otros medios de prueba por parte del sujeto pasivo, del arrendatario o del cesionario. Tanto la valoración de las declaraciones tributarias como los medios de prueba distintos de las mismas serán objeto de informe escrito motiva que fundamentará la decisión que se adopte por el órgano municipal competente

Se entenderá que existe residencia habitual efectiva, cuando quede acreditada una ocupación del bien inmueble por un período superior a 4 meses.

Cuando la titularidad de los bienes inmuebles de uso residencial corresponda a una administración pública será suficiente la declaración presentada por la misma para presumir el destino residencial efectivo de los inmuebles. El Ayuntamiento, no obstante, podrá requerir a la administración titular para que acredite el destino residencial de aquellos

Artículo 19. Viviendas sin residencia habitual no sujetas a la aplicación del recargo por razón del objeto

Estarán exentos de la aplicación de este recargo los bienes inmuebles de uso residencial sin residencia habitual efectiva, los bienes inmuebles en los que concurra alguna de las circunstancias siguientes:

a) Los que gocen de alguna bonificación tributaria en el impuesto.
b) Los afectos a actividades de alojamiento, pensiones, hoteles etc.
c) Los puestos a disposición de alguna entidad pública que tenga entres sus fines la puesta en alquiler de los mismos.
d) Los arrendados a estudiantes.
e) Las viviendas cuya titularidad corresponda a personas empadronadas en Residencial de la Tercera Edad. Quedarán así mismo exentas de recargo las viviendas cuya titularidad corresponda a persona que deba desplazarse a otra vivienda por encontrarse en situación de dependencia, o para la atención de aquella y sea cónyuge, pareja de hecho, o pariente por consanguinidad,  afinidad o adopción hasta el tercer grado de parentesco.

f) Aquellos inmuebles que exijan para su alquiler reparaciones o adecuaciones importantes, y cuyos titulares o bien carezcan de los recursos financieros suficiente para llevarlas a cabo. El informe de valoración de tales circunstancias se realizará por los técnicos municipales.
g) Los dedicados a actividades profesionales p comerciales de forma continuada. La aplicación de esta exención exigirá la condición de titular catastral del inmueble o, en su caso, la existencia de contrato de arrendamiento a favor del titular de la actividad por plazo superior o igual a un año. Si el contrato no consta por escrito deberá justificarse su existencia del mismo mediante los medios de prueba que se consideren pertinentes.
h) Los dedicados a residencia temporal de veraneo. Esta exención se aplicará cuando el titular no sea residente en el municipio y acredite su utilización durante al menos 90 días a lo largo del año. La exención se aplicará cuando sea titular de una sola vivienda y el uso como residencia temporal podrá acreditarse mediante el consumo de agua u otros consumos.

i) Las viviendas adquiridas por herencia cuando no hubieran transcurrido dos años desde que fueran adquiridas. En los supuestos de que por ausencia de testamento sea necesario tramitar una declaración de herederos, el plazo será de cinco años desde la fecha de adquisición.

j) Las viviendas objeto de transmisión a lo largo del ejercicio inmediatamente anterior al de la fecha de devengo.”

Las señoras y los señores asistentes, por UNANIMIDAD, acuerdan: 

1º.- Aprobar inicialmente la modificación de la ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES, que figura como anexo.

2º.- Dar al expediente la tramitación y publicidad preceptiva mediante la exposición al público del mismo en el tablón de anuncios y en el BOTHA por el plazo de 30 días, dentro de los cuales las personas interesadas podrán examinarlo y plantear las reclamaciones que consideren oportunas.

3º.- Considerar en el supuesto de que no se presentasen reclamaciones a la modificación de la ordenanza que el acuerdo es definitivo conforme al artículo 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local.

ANEXO

ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES 

I. DISPOSICIONES GENERALES 

Artículo 1 

El Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi, de acuerdo con lo previsto en el artículo 19.1.a) de la Norma Foral reguladora de las Haciendas Locales del Territorio Histórico y en la Norma Foral 44/1989, de 19 de julio, reguladora de este tributo, exige el impuesto sobre bienes inmuebles con arreglo a la presente ordenanza. El impuesto de bienes inmuebles es un tributo directo de carácter real que grava el valor de los bienes inmuebles, de acuerdo con lo dispuesto en esta norma.

Artículo 2

La ordenanza se aplica en todo el término municipal. 

II. HECHO IMPONIBLE 

Artículo 3 

1. Constituye el hecho imponible del impuesto la titularidad de los siguientes derechos sobre los bienes inmuebles rústicos y urbanos:

a) De una concesión administrativa sobre los propios inmuebles o sobre los servicios públicos a que se hallen afectos.

b) De un derecho real de superficie.

c) De un derecho real de usufructo.

d) Del derecho de propiedad.

2. La realización del hecho imponible que corresponda de entre los definidos en el apartado anterior por el orden en él establecido determinará la no sujeción del inmueble a las restantes modalidades en el mismo previstas.

3. A los efectos de este impuesto tendrán la consideración de bienes inmuebles rústicos y de bienes inmuebles urbanos los definidos como tales en el artículo 4 de la presente ordenanza fiscal.

4. En caso de que un mismo inmueble se encuentre localizado en distintos términos municipales se entenderá, a efectos de este impuesto, que pertenece a cada uno de ellos por la superficie que ocupe en el respectivo término municipal.

Artículo 4

1. A los exclusivos efectos catastrales, tiene la consideración de bien inmueble la parcela o porción de suelo de una misma naturaleza, enclavada en un término municipal y cerrada por una línea poligonal que delimita, a tales efectos, el ámbito espacial del derecho de propiedad de un propietario o propietaria o de varios o varias pro indiviso y, en su caso, las construcciones emplazadas en dicho ámbito, cualquiera que sea su dueño o dueña, y con independencia de otros derechos que recaigan sobre el inmueble.

Tendrán también la consideración de bienes inmuebles:

a) Los diferentes elementos privativos de los edificios que sean susceptibles de aprovechamiento independiente, sometidos al régimen especial de propiedad horizontal, así como el conjunto constituido por diferentes elementos privativos mutuamente vinculados y adquiridos en unidad de acto y, en las condiciones que reglamentariamente se determinen, los trasteros y las plazas de estacionamiento en pro indiviso adscritos al uso y disfrute exclusivo y permanente de un titular. 

La atribución de los elementos comunes a los respectivos inmuebles, a los solos efectos de su valoración catastral, se realizará en la forma que se determine reglamentariamente.

b) El ámbito espacial de una concesión administrativa sobre los bienes inmuebles o sobre los servicios públicos a los que se hallen afectos.

2. Tendrán la consideración de bienes inmuebles de naturaleza urbana:

a)
El suelo de naturaleza urbana. Se entiende por tal: 

· El clasificado o definido por el planeamiento urbanístico como urbano, urbanizado o equivalente.

· Los terrenos que tengan la consideración de urbanizables o aquéllos para los que los instrumentos de ordenación territorial y urbanística prevean o permitan su paso a la situación de suelo urbanizado, siempre que estén incluidos en sectores o ámbitos espaciales delimitados, así como los demás suelos de este tipo a partir del momento de aprobación del instrumento urbanístico que establezca las determinaciones para su desarrollo.

· Los terrenos que se fraccionen en contra de lo dispuesto en la legislación agraria, siempre que tal fraccionamiento desvirtúe su uso agrario, y sin que ello represente alteración alguna de la naturaleza rústica de los mismos a otros efectos que no sean los del presente impuesto.

b)    Las construcciones de naturaleza urbana, entendiendo por tales:

· Los edificios sean cualesquiera los elementos de que estén construidos, los lugares en que se hallen emplazados, la clase de suelo en que hayan sido levantados y el uso a que se destinen, aun cuando por la forma de su construcción sean perfectamente transportables, y aun cuando el terreno sobre el que se hallen situados no pertenezca al dueño de la construcción, y las instalaciones comerciales e industriales asimilables a los mismos, tales como diques, tanques y cargaderos.

· Las obras de urbanización y de mejora, como las explanaciones y las que se realicen para el uso de los espacios descubiertos, considerándose como tales los recintos destinados a mercados, los depósitos al aire libre, las presas, saltos de agua y embalses incluido el lecho de los mismos, los campos o instalaciones para la práctica del deporte, los muelles, los estacionamientos y los espacios anexos a las construcciones.

· Las demás construcciones no calificadas expresamente como de naturaleza rústica en el apartado siguiente.

· Se exceptúa de la consideración de suelo urbano de naturaleza urbana el que integra los bienes inmuebles de características especiales.

Artículo 5
A efectos de este impuesto tendrán la consideración de bienes inmuebles de naturaleza rústica:

a) Los terrenos que no tengan la consideración de urbanos conforme a lo dispuesto en la letra a) del apartado anterior.

b) Las construcciones de naturaleza rústica, entendiendo por tales los edificios e instalaciones de carácter agrario que, situados en los terrenos de naturaleza rústica, sean indispensables para el desarrollo de las explotaciones agrícolas, ganaderas o forestales. En ningún caso tendrán la consideración de construcciones a efectos de este impuesto los tinglados o cobertizos de pequeña entidad utilizados en explotaciones agrícolas, ganaderas o forestales que, por el carácter ligero y poco duradero de los materiales empleados en su construcción, sólo sirvan para usos tales como el mayor aprovechamiento de la tierra, la protección de los cultivos, albergue temporal de ganados en despoblado o guarda de aperos e instrumentos propios de la actividad a la que sirven y están afectos; tampoco tendrán la consideración de construcciones a efectos de este impuesto las obras y mejoras incorporadas a los terrenos de naturaleza rústica, que formarán parte indisociable del valor de éstos.

III. EXENCIONES 

Artículo 6 

1. Gozarán de exención los siguientes bienes:

a) Los que sean propiedad del Estado, de la Comunidad Autónoma del País Vasco, de la Diputación Foral de Álava, de las Entidades Municipales o de las Entidades Locales, y estén directamente afectos a la defensa, seguridad ciudadana y a los servicios educativos y penitenciarios. En virtud de la Disposición Adicional Novena de la Norma Foral 7/2004, de 10 de mayo, con efectos de 1 de enero de 2004, las carreteras, los caminos y las demás vías terrestres cuya explotación esté encomendada a Vías de Álava, SA gozarán de la exención establecida en esta letra a), aun cuando su utilización no fuera gratuita. 

b) Los que sean propiedad de las universidades públicas que estén directamente afectos a los servicios educativos.

c) Las carreteras, los caminos y las demás vías terrestres siempre que sean de aprovechamiento público y gratuito.

d) Los que sean propiedad de las cuadrillas, municipios, hermandades y juntas administrativas, cuyo destino sea el servicio o uso público. Lo dispuesto anteriormente no será de aplicación cuando sobre los bienes o sobre el servicio público al que estén afectados recaiga una concesión administrativa u otra forma de gestión indirecta, a no ser que su titular sea una asociación sin ánimo de lucro que realice actividades de colaboración con la entidad citada que hayan sido declarados de interés municipal por el órgano competente del mismo. Asimismo, gozarán de exención los montes y demás bienes inmuebles, sobre los que recaiga un aprovechamiento de la comunidad y los montes vecinales en mano común.

e) Los montes poblados con especies de crecimiento lento de titularidad pública o privada. Esta exención se refiere a especies forestales de crecimiento lento, conforme al nomenclátor de especies del departamento de agricultura de la Diputación Foral de Álava, cuyo principal aprovechamiento sea la madera, y aquella parte del monte poblada por las mismas, siempre y cuando la densidad del arbolado sea la propia o normal de la especie de que se trate. Asimismo, los montes no contemplados en el párrafo anterior, en cuanto a la parte repoblada de las fincas en que las corporaciones, entidades y particulares realicen repoblaciones forestales, y también los tramos en regeneración de masas arboladas sujetas a proyectos de ordenación o planes técnicos aprobados por la administración forestal. La exención prevista en este párrafo tendrá una duración de quince años contados a partir del período impositivo siguiente a aquél en que se realice su solicitud.
f) Los de la iglesia católica, en los términos previstos en el acuerdo entre el Estado y la Santa Sede sobre asuntos económicos, de 3 de enero de 1979.

g) Los de las asociaciones confesionales no católicas legalmente reconocidas, en los términos establecidos en los respectivos acuerdos de cooperación suscritos en virtud de lo dispuesto en el artículo 16 de la Constitución.

h) Los de la Cruz Roja y otras entidades asimilables que reglamentariamente se determinen.

i) Los inmuebles a los que sea de aplicación la exención en virtud de convenios internacionales en vigor y, a condición de reciprocidad, los de los gobiernos extranjeros destinados a su representación diplomática, consular, o a sus organismos oficiales.

j) Los terrenos ocupados por las líneas de ferrocarriles y los edificios enclavados en los mismos terrenos, que estén dedicados a estaciones, almacenes o a cualquier otro servicio indispensable para la explotación de dichas líneas. No están exentos, por consiguiente, los establecimientos de hostelería, espectáculos, comerciales y de esparcimiento, las casas destinadas a viviendas de los empleados, las oficinas de la dirección ni las instalaciones fabriles.

k)    Los bienes inmuebles que tengan la condición de monumento a que se refiere la letra a) del apartado 2, del artículo 2 de la Ley 7/1990, de 3 de julio, de Patrimonio Cultural Vasco. Esta exención alcanzará tanto a los bienes culturales calificados como inventariados, siempre que se reúnan los requisitos que determina la citada Ley 7/1990, de 3 de julio. Igualmente estarán exentos los bienes inmuebles que formen parte de un conjunto monumental a que se refiere la letra b) del apartado 2 del artículo 2 de la Ley 7/1990, de 3 de julio, de Patrimonio Cultural Vasco. Esta exención sólo alcanzará a los inmuebles, calificados o inventariados, que reuniendo los requisitos que determina la citada Ley 7/1990, de 3 de julio, estén incluidos dentro del régimen de protección especial. Asimismo, quedarán exentos los bienes inmuebles que integren el Patrimonio Histórico Español a que se refiere la Ley 16/1985, de 25 de junio, del Patrimonio Histórico Español. 

l)    Los bienes inmuebles que se destinen a la enseñanza por centros docentes acogidos, total o parcialmente, al régimen de concierto educativo, en cuanto a la superficie afectada a la enseñanza concertada.

m)    Las entidades sin fines lucrativos definidas en el artículo 4 de la Norma Foral 16/2004, de 12 de julio, de Régimen Fiscal de las Entidades sin fines lucrativos e incentivos fiscales al mecenazgo. La aplicación de la exención establecida en esta letra estará condicionada a que las entidades sin fines lucrativos comuniquen al ayuntamiento el ejercicio de la opción establecida en el apartado 1 del artículo 16 de la Norma Foral 16/2004, de 12 de julio, y al cumplimiento de los requisitos y supuestos relativos al régimen fiscal especial regulados en el título II de la misma norma.

IV. SUJETO PASIVO 

Artículo 7

1. Son sujetos pasivos, a título de contribuyentes, las personas naturales y jurídicas y las entidades a que se refiere el apartado 3 del artículo 35 de la Norma Foral General Tributaria, que ostenten la titularidad del derecho que, en cada caso, sea constitutivo del hecho imponible de este impuesto.

2. Lo dispuesto en el apartado anterior será de aplicación sin perjuicio de la facultad del sujeto pasivo de repercutir la carga tributaria soportada conforme a las normas de derecho común. Los ayuntamientos repercutirán la totalidad de la cuota líquida del impuesto en quienes, no reuniendo la condición de sujetos pasivos del mismo, hagan uso mediante contraprestación de sus bienes demaniales o patrimoniales. 
Asimismo, el sustituto del contribuyente podrá repercutir sobre los demás concesionarios la parte de la cuota que les corresponda en proporción a los cánones que deban satisfacer cada uno de ellos.

V. BASE IMPONIBLE 

Artículo 8

1.- La base imponible de este impuesto estará constituida por el valor de los bienes inmuebles. 

2.- Para la determinación de la base imponible se tomará como valor de los bienes inmuebles el valor catastral de los mismos, que se fijará tomando como referencia el valor de mercado de aquellos, sin que, en ningún caso, pueda exceder de éste. 

Artículo 9

1.- El valor catastral de los bienes inmuebles de naturaleza urbana estará integrado por el valor del suelo y de las construcciones. 

2.- Para calcular el valor del suelo se tendrán en cuenta las circunstancias urbanísticas que le afecten. 

3.- Para calcular el valor de las construcciones se tendrán en cuenta, además de las condiciones urbanístico-edificatorias, su carácter histórico-artístico, su uso o destino, la calidad y antigüedad de las mismas y cualquier otro factor que pueda incidir en el mismo. 

Artículo 10

1.- El valor catastral de los bienes de naturaleza rústica estará integrado por el valor del terreno y el de las construcciones. 

2.- El valor de los terrenos de naturaleza rústica se calculará capitalizando al interés que reglamentariamente se establezca, las rentas reales o potenciales de los mismos, según la aptitud de la tierra para la producción, los distintos cultivos o aprovechamientos y de acuerdo con sus características catastrales. 

Para calcular dichas rentas se podrá atender a los datos obtenidos por investigación de arrendamientos o aparcerías existentes en cada zona o comarca de características agrarias homogéneas. 

Asimismo, se tendrán en cuenta, a los efectos del presente apartado, las mejoras introducidas en los terrenos de naturaleza rústica, que forman parte indisociable de su valor, y, en su caso, los años transcurridos hasta su entrada en producción; para la de aquellos que sustenten producciones forestales se atenderá a la edad de la plantación, estado de la masa arbórea y ciclo de aprovechamiento. En todo caso, se tendrá en cuenta la aplicación o utilización de medios de producción normales que conduzcan al mayor aprovechamiento, pero no la hipotética aplicación de medios extraordinarios. 

No obstante, cuando la naturaleza de la explotación o las características del municipio dificulten el conocimiento de rentas reales o potenciales, podrá calcularse el valor catastral de los bienes, incluidos sus mejoras permanentes y plantaciones, atendiendo al conjunto de factores técnico-agrarios y económicos y a otras circunstancias que les afecten. 

3.- El valor de las construcciones rústicas se calculará aplicando las normas contenidas en el apartado 3 del artículo anterior, en la medida que lo permita la naturaleza de aquéllas. 

Artículo 11

Los referidos valores catastrales se fijan a partir de los datos obrantes en los correspondientes catastros inmobiliarios. Dichos valores catastrales podrán ser objeto de revisión, modificación o actualización, según los casos en los términos previstos en los artículos 13, 14 y 15, respectivamente. 

Artículo 12 

Los catastros inmobiliarios rústico y urbano están constituidos por un conjunto de datos y descripciones de los bienes inmuebles rústicos y urbanos, con expresión de superficies, situación, linderos, cultivos o aprovechamientos, calidades, valores y demás circunstancias físicas, económicas y jurídicas que den a conocer la propiedad territorial y la definan en sus diferentes aspectos y aplicaciones. 

Artículo 13

1.- La fijación de los valores catastrales se llevará a cabo con arreglo a los criterios de valoración regulados en los artículos 9 y 10. 

2.- A tal fin, la Diputación Foral de Álava realizará, previamente, una delimitación del suelo de naturaleza urbana ajustada a las disposiciones urbanísticas vigentes. No obstante lo anterior, en aquellos términos municipales en los que no se hubiese producido variación de naturaleza del suelo, no se precisará dicha nueva delimitación.

3.- Una vez realizados, en su caso, los trabajos de delimitación del suelo a que se refiere el apartado anterior, la Diputación Foral de Álava elaborará las correspondientes ponencias de valores en las que se recogerán los criterios, tablas de valoración y demás elementos precisos para llevar a cabo la fijación de los valores catastrales.

4.- Aprobada la delimitación del suelo de naturaleza urbana, se procederá a su exposición pública por un plazo de 15 días para que los interesados formulen las reclamaciones que estimen oportunas. La exposición al público se llevará a cabo en las oficinas del ayuntamiento y se anunciará en el BOTHA y en los diarios de mayor circulación del Territorio Histórico. 

5.- Las ponencias de valores aprobadas serán publicadas en el BOTHA y por edictos del Ayuntamiento, dentro del primer semestre del año inmediatamente anterior a aquel en que deban surtir efecto los valores catastrales resultantes de las mismas. 

6.- A partir de la publicación de las ponencias, los valores catastrales resultantes de las mismas deberán ser notificados individualmente a cada sujeto pasivo antes de la finalización del año inmediatamente anterior a aquel en que deban surtir efecto dichos valores. 

7.- Los valores catastrales así fijados deberán ser revisados cada ocho años. 

Artículo 14

1.- Los valores catastrales se modificarán por la Diputación Foral, de oficio o a instancia del Ayuntamiento, cuando el planeamiento urbanístico u otras circunstancias pongan de manifiesto diferencias sustanciales entre aquellos y los valores de mercado de los bienes inmuebles situados en el término municipal o en alguna o varias zonas del mismo. 

2.- Tal modificación requerirá inexcusablemente, la elaboración de nuevas ponencias de valores en los términos previstos en el artículo anterior, sin necesidad de proceder a una nueva delimitación del suelo de naturaleza urbana. 

3.- Una vez elaboradas las ponencias, se seguirán los trámites y procedimientos regulados asimismo en el artículo anterior. 

Artículo 15

Los antedichos valores catastrales podrán ser actualizados de acuerdo con los coeficientes que se fijen en las Normas Forales de Presupuestos Generales del Territorio Histórico. 

VI. CUOTA TRIBUTARIA 

Artículo 16 

1.- La cuota íntegra de este impuesto será el resultado de aplicar el tipo de gravamen a la base imponible. La cuota líquida se obtendrá minorando la cuota íntegra en el importe de las bonificaciones previstas legalmente.

2.- El tipo de gravamen para bienes de naturaleza urbana será el 0,240 por ciento, salvo para bienes inmuebles de uso residencial que no constituyan la residencia del sujeto pasivo o de terceras personas por arrendamiento o cesión de su uso, conforme a lo regulado en la Norma Foral 12/2016, de 26 de octubre, por la que se modifica el artículo 15 de la Norma Foral 42/1989, de 19 de julio, del Impuesto sobre Bienes Inmuebles, tendrán un recargo de un 50 por ciento sobre la cuota líquida del impuesto.
3.- El tipo de gravamen para bienes de naturaleza rústica será el 0,586 por ciento.

4.- Cuando los valores catastrales se fijen, revisen o modifiquen sucesiva y no simultáneamente, el tipo de gravamen de este impuesto podrá ser diferente, según se trate de bienes con nuevos valores catastrales o no. 

Artículo 17. Bienes inmuebles de uso residencial sujetos a recargo por no constituir residencia habitual

Los bienes inmuebles de uso residencial que no constituyan la residencia habitual del sujeto pasivo o de terceros en virtud de arrendamiento o cesión de uso quedarán sujetos al recargo contemplado en el artículo 16.2.

Se entenderá por inmuebles de uso residencial los locales que estén recogidos como de uso o destino de vivienda en el catastro. Se incluirán los anexos de la vivienda siempre que formen una finca registral única.

Será sujetos pasivos del recargo los sujetos pasivos de este tributo.

El recargo devengará en el mismo momento que el impuesto sobre el que se aplica y se exigirá conjuntamente con la cuota.

El cambio de situación de inmueble que constituye residencia habitual a inmueble sujeto a recargo se efectuará con arreglo al procedimiento siguiente:

Se procederá a notificar a los sujetos pasivos de los inmuebles su condición de titulares como titulares de viviendas de uso residencial sujetas a recargo, con objeto de puedan interponer las alegaciones que estimen oportuno, en orden a determinar definitivamente la situación del inmueble.

El  Ayuntamiento, a la vista de las alegaciones, dictará resolución sobre la aplicación o no del recargo, que será notificada al sujeto pasivo, procediéndose al giro de la liquidación correspondiente.

El inmueble quedará incorporado al padrón de viviendas de uso residencial sujetas a recargo.

Una vez incorporado el inmueble al padrón de viviendas de uso residencial sujetas a recargo y mientras permanezca la situación de uso no habitual, se procederá al giro conjunto del impuesto y el de su recargo, sin necesidad de notificación individual.

El Ayuntamiento, mediante la explotación de la información propia contenida en sus bases de datos tributarias y en el padrón municipal de habitantes, modificará de oficio la situación de una vivienda sujeta a recargo. Las bajas de oficio se comunicarán a sus titulares.

Artículo 18. Presunción de residencial habitual

Se presumirá la residencia habitual efectiva en un inmueble de usos residencial cuando a la fecha del devengo del impuesto conste en el padrón de habitantes de este Ayuntamiento inscripción que acredite la ocupación del inmueble por una o más personas.

La residencia habitual efectiva no inscrita en el padrón municipal podrá acreditarse mediante declaraciones tributarias efectuadas ante cualquiera de las Administraciones territoriales competentes en el término  municipal. En estas declaraciones tributarias deberá constar declarada como vivienda habitual la sujeta a este impuesto. Las contradicciones entre declaraciones tributarias o la inexistencia de obligación de efectuarlas habilitará para la presentación de otros medios de prueba por parte del sujeto pasivo, del arrendatario o del cesionario. Tanto la valoración de las declaraciones tributarias como los medios de prueba distintos de las mismas serán objeto de informe escrito motiva que fundamentará la decisión que se adopte por el órgano municipal competente

Se entenderá que existe residencia habitual efectiva, cuando quede acreditada una ocupación del bien inmueble por un período superior a 4 meses.

Cuando la titularidad de los bienes inmuebles de uso residencial corresponda a una administración pública será suficiente la declaración presentada por la misma para presumir el destino residencial efectivo de los inmuebles. El Ayuntamiento, no obstante, podrá requerir a la administración titular para que acredite el destino residencial de aquellos

Artículo 19. Viviendas sin residencia habitual no sujetas a la aplicación del recargo por razón del objeto

Estarán exentos de la aplicación de este recargo los bienes inmuebles de uso residencial sin residencia habitual efectiva, los bienes inmuebles en los que concurra alguna de las circunstancias siguientes:

a) Los que gocen de alguna bonificación tributaria en el impuesto.

b) Los afectos a actividades de alojamiento, pensiones, hoteles etc.

c) Los puestos a disposición de alguna entidad pública que tenga entres sus fines la puesta en alquiler de los mismos.

d) Los arrendados a estudiantes.

e) Las viviendas cuya titularidad corresponda a personas empadronadas en Residencial de la Tercera Edad. Quedarán así mismo exentas de recargo las viviendas cuya titularidad corresponda a persona que deba desplazarse a otra vivienda por encontrarse en situación de dependencia, o para la atención de aquella y sea cónyuge, pareja de hecho, o pariente por consanguinidad,  afinidad o adopción hasta el tercer grado de parentesco.

f) Aquellos inmuebles que exijan para su alquiler reparaciones o adecuaciones importantes, y cuyos titulares o bien carezcan de los recursos financieros suficiente para llevarlas a cabo.

g) El informe de valoración de tales circunstancias se realizará por los técnicos municipales.

h) Los dedicados a actividades profesionales y comerciales de forma continuada. La aplicación de esta exención exigirá la condición de titular catastral del inmueble o, en su caso, la existencia de contrato de arrendamiento a favor del titular de la actividad por plazo superior o igual a un año. Si el contrato no consta por escrito deberá justificarse su existencia del mismo mediante los medios de prueba que se consideren pertinentes.

i) Los dedicados a residencia temporal de veraneo. Esta exención se aplicará cuando el titular no sea residente en el municipio y acredite su utilización durante al menos 90 días a lo largo del año. La exención se aplicará cuando sea titular de una sola vivienda y el uso como residencia temporal podrá acreditarse mediante el consumo de agua u otros consumos.

j) Las viviendas adquiridas por herencia cuando no hubieran transcurrido dos años desde que fueran adquiridas. En los supuestos de que por ausencia de testamento sea necesario tramitar una declaración de herederos, el plazo será de cinco años desde la fecha de adquisición.

k) Las viviendas objeto de transmisión a lo largo del ejercicio inmediatamente anterior al de la fecha de devengo.

VII. BONIFICACIONES 

Artículo 20. Bonificaciones

1. Criterios generales:

Todas las bonificaciones recogidas en este artículo deben ser solicitadas por la persona interesada y serán resueltas por el órgano competente.

Para poder ser persona beneficiaria de una bonificación en este impuesto, la persona peticionaria deberá encontrarse al corriente de sus obligaciones fiscales con este ayuntamiento. 

Todas las bonificaciones deberán ser solicitadas anualmente, excepto las que en su concesión se reconozca una renovación automática para varios períodos impositivos, y serán concedidas una vez que se apruebe definitivamente la ordenanza fiscal vigente en el año de la bonificación.

A todas las personas solicitantes se les facilitará modelo de solicitud que obligatoriamente deberá aportar junto con la documentación exigida en los distintos supuestos.

La administración local de oficio comprobará todos los datos que resulten necesarios y solicitará a otros organismos su colaboración para su comprobación.

2. Definiciones:

A los efectos de la aplicación de las bonificaciones previstas en este artículo se aplicarán las siguientes definiciones:

a) Renta: es la suma de todos los ingresos que se perciban en la unidad familiar; incluidos los no sujetos al impuesto sobre la renta de las personas físicas.

A este efecto se tendrán en cuenta las rentas obtenidas en el segundo año anterior al periodo en que se vaya a aplicar la bonificación a que se refiere este apartado.

A los efectos de determinar la renta a que se refiere el párrafo anterior, se tendrán en cuenta los datos resultantes del impuesto sobre la renta de las personas físicas, más los ingresos no sujetos a la misma que la unidad familiar haya obtenido durante el año.

Las personas que no hayan presentado declaración de la renta por no hallarse obligado a ello, deberán justificar los ingresos con el 10T, justificante de pensiones o ayudas, o cualquier medio que justifique los ingresos. 

Si existiesen hijos en la unidad familiar y hubiera separación legal, divorcio o situación análoga en caso de inexistencia de vínculo matrimonial, se presentará copia del acuerdo de medidas en relación a los hijos y en su caso pensión compensatoria; en caso de incumplimiento de dichas obligaciones por parte del progenitor obligado a ello se presentará resolución judicial instando su ejecución o denuncia instando su tramitación.

b) Por unidad familiar: se entenderá la definida en el artículo 100 de la citada Norma Foral 3/2007, de 29 de enero.

c) La renta a considerar será la obtenida por todos los miembros de la unidad familiar.

d) Por vivienda habitual: la así aceptada a efectos del Impuesto sobre la renta de las personas físicas (artículo 67 del D.F. 76/2007, de 11 de diciembre, que aprueba el Reglamento del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas).

3. Compatibilidad de las bonificaciones:

Las bonificaciones siguientes serán incompatibles entre sí, salvo las reconocidas para las familias numerosas y para las viviendas de protección oficial que podrán ser compatibles entre las mismas si se dan las condiciones impuestas en el presente artículo.

No se aplicarán las bonificaciones a las unidades familiares con ingresos superiores a 100.000 euros, excepto las que tienen carácter obligatorio en la Norma Foral 42/1989, de 19 de julio.

4. Plazo de solicitud:

En todos los supuestos en los que no se especifique un plazo de presentación de la solicitud, se establece que el plazo será hasta el 31de marzo de la anualidad en la que se vaya a aplicar la bonificación.

5. Supuestos de bonificaciones:

5.1. Empresas de urbanización, construcción y promoción inmobiliaria:

a) Condiciones y documentación a aportar:

Las personas interesadas habrán de acompañar a su solicitud declaración del auditor/a o censor/a de cuentas que fiscalice las mismas, certificando este extremo, o bien extracto del impuesto de sociedades o cualquier otro documento del que se pueda deducir la no inclusión en la partida de inmovilizado de los inmuebles que están construyendo. 

b) Porcentaje de bonificación:

Tendrán derecho a una bonificación del 75 por ciento los inmuebles que constituyan el objeto de la actividad de las empresas de urbanización, construcción y promoción inmobiliaria tanto de obra nueva como de rehabilitación equiparable a ésta, y no figuren entre los bienes de su inmovilizado.

c) Plazo de presentación y período bonificado:

La solicitud deberá presentarse por las personas interesadas antes del inicio de las obras. 

El plazo de aplicación de esta bonificación comprenderá desde el período impositivo siguiente a aquél en que se inicien las obras hasta el posterior a la finalización de las mismas, siempre que durante ese período se realicen obras de urbanización o construcción efectiva, y sin que, en ningún caso pueda exceder de tres períodos impositivos. En el caso de que la persona interesada, que haya gozado de la mencionada bonificación por las obras de urbanización de sus terrenos, proceda a la promoción inmobiliaria de inmuebles sobre dichos terrenos, el plazo de aplicación será de cinco períodos impositivos.

5.2. Cooperativas agrarias y de explotación comunitaria:

Tendrán derecho a una bonificación del 50 por ciento en la cuota los bienes rústicos de las cooperativas agrarias y de explotación comunitaria, en los términos establecidos en la Norma Foral 16/1997, de 9 de junio, sobre Régimen Fiscal de las Cooperativas.

5.3. Viviendas de protección oficial y viviendas sociales:

a) Condiciones y documentación a aportar:

La persona solicitante deberá ser titular de una vivienda de protección oficial o de una vivienda social y estar empadronada en el municipio de Alegría-Dulantzi. 

Para su justificación deberá aportar certificado acreditativo de la calificación de la vivienda de protección oficial o social y documentación justificativa de la titularidad de la vivienda.

b) Porcentaje de bonificación:

Las viviendas de protección oficial y viviendas sociales gozarán de una bonificación del 50 por ciento en la cuota del impuesto sobre bienes inmuebles.

c) Compatibilidad:

El disfrute de esta bonificación es compatible con las establecidas para las familias numerosas  siempre y cuando la suma de ambos beneficios fiscales no supere el 100 por cien de la cuota.

d) Plazo de presentación y período bonificado: 

La petición se podrá efectuar en cualquier momento anterior a la terminación de los tres periodos impositivos de duración de la misma y surtirá efectos, en su caso, desde el periodo impositivo siguiente a aquél en que se solicite. Esta bonificación tendrá efecto durante los tres períodos impositivos siguientes al de otorgamiento de la calificación definitiva. 

5.4. Familias numerosas:

a) Condiciones y documentación a aportar:

Las viviendas que constituyan residencia habitual de titulares de familias numerosas en las que todos sus miembros estén empadronados en el municipio de Alegría-Dulantzi, gozarán de una bonificación en este impuesto, siempre y cuando la unidad familiar cumpla las condiciones que se fijan en la siguiente tabla:

	Renta para bonificación de familia numerosa

	Número de miembros
	Renta máxima

	3
	28.783,64 euros

	4
	30.724,13 euros

	5
	32.291,43 euros

	6
	33.547,76 euros

	7
	34.804,09 euros

	8
	36.047,98 euros

	9
	39.652,78 euros

	10
	43.618,05 euros

	11
	47.979,85 euros

	12
	52.777,85 euros


Los sujetos pasivos del impuesto deberán presentar junto con la solicitud de bonificación los documentos oficiales acreditativos de su condición de familia numerosa y del nivel de renta de la familia, y declaración de carencia de otra vivienda en el municipio. Si la administración comprobase que los titulares de los bienes bonificados son titulares de otras viviendas dará lugar a la anulación de la bonificación disfrutada.

b) Compatibilidad:

El disfrute de esta bonificación es compatible con las establecidas para las viviendas de protección oficial siempre y cuando la suma de ambos beneficios fiscales no supere el 100 por cien de la cuota.

c) Porcentaje de bonificación:

El porcentaje de bonificación para los solicitantes que cumplan las condiciones anteriores se aplicará conforme a la siguiente tabla:

	
	Tipo de familia numerosa

	Valor catastral
	Categoría especial
	Categoría general

	De 0 euros a 100.000,00 euros
	50 por ciento
	40 por ciento

	De 100.000,01 euros a 200.000,00 euros
	30 por ciento
	20 por ciento

	De 200.000,01 euros a 300.000,00 euros
	15 por ciento
	10 por ciento

	Mayor de 300.000,01 euros
	0 por ciento
	0 por ciento


Para el cómputo del valor catastral se sumarán los correspondientes a todas las unidades que componen la vivienda.

5.5. Bonificación por renta:

a) Condiciones y documentación a aportar:

Se establece una bonificación de la cuota íntegra del impuesto para los inmuebles con uso exclusivo de vivienda, siempre que ésta tenga el carácter de residencia habitual del sujeto pasivo y el conjunto de los miembros de la unidad familiar que resida en ella tengan una renta inferior a 21.000 euros anuales. Los sujetos pasivos beneficiarios de la bonificación no podrán disponer de ningún otro inmueble con uso exclusivo de vivienda en el municipio y deberán estar empadronados en el municipio de Alegría-Dulantzi. 

Para poder ser persona beneficiaria de esta bonificación, el valor catastral del inmueble no deberá superar los 120.000 euros, salvo que la renta de la unidad familiar no supere los 9.000 euros. 

Los sujetos pasivos del impuesto deberán presentar junto con la solicitud de bonificación los documentos oficiales acreditativos del nivel de renta de la familia y declaración de carencia de otra vivienda.

b) Porcentaje de bonificación:

El porcentaje de bonificación para las personas solicitantes que cumplan las condiciones anteriores se aplicará conforme a la siguiente tabla:

	Renta para la bonificación

	Tramos de renta
	Bonificación

	De 0 a 5.999,99 euros
	90 por ciento

	De 6.000,00 euros a 8.999,99 euros
	70 por ciento

	De 9.000,00 euros a 11.999,99 euros
	50 por ciento

	De 12.000 euros a 14.999,99 euros
	40 por ciento

	De 15.000,00 euros a 17.999,99 euros
	30 por ciento

	De 18.000,00 euros a 21.000,00 euros
	20 por ciento

	Más de 21.000,00 euros
	0 por ciento


5.6. Establecimiento de sistemas de aprovechamiento de la energía solar:

a) Porcentaje de bonificación:

Los bienes inmuebles destinados a vivienda habitual de los sujetos pasivos de este impuesto, en los que se haya instalado sistemas para el aprovechamiento térmico y eléctrico de la energía proveniente del sol para autoconsumo, disfrutarán de una bonificación del 50 por ciento de la cuota íntegra del impuesto.

b) Condiciones y documentación a aportar:

La aplicación de esta bonificación estará condicionada a que las instalaciones para producción de calor incluyan colectores que dispongan de la correspondiente homologación por la administración competente. Será necesario, en todo caso, que los sistemas de aprovechamiento térmico instalados dispongan de una superficie mínima de captación solar útil de 4 m2 por cada 100 m2 de superficie construida y que los sistemas de aprovechamiento eléctrico dispongan de una potencia instalada mínima de 5 Kw. por cada 100 m2 de superficie construida.

Asimismo, deberá acreditarse que se ha solicitado y concedido la oportuna licencia municipal.

No se concederá esta bonificación cuando la instalación de estos sistemas de aprovechamiento de la energía solar sea obligatoria a tenor de la normativa específica en la materia.

Deberán aportar:

· Proyecto de actuación y documentación técnica que justifique el cumplimiento de todas las condiciones establecidas.

· Certificado del instalador homologado.

· En caso de instalaciones de aprovechamiento eléctrico, contrato suscrito con la empresa eléctrica a la que vaya a vender la energía y el boletín del instalador.


c) Período bonificado:

Esta bonificación surtirá efectos durante los tres periodos impositivos siguientes al de la finalización de su instalación siempre que se haya resuelto favorablemente por parte del ayuntamiento el reconocimiento de esta bonificación.

VIII. DEVENGO

Artículo 21

1.- El impuesto se devenga el día 1 de enero de cada año y el período impositivo coincide con el del año natural. 

2.- Las variaciones de orden físico, económico o jurídico que se produzcan en los bienes gravados tendrán efectividad en el periodo impositivo siguiente a aquel en que tuvieren lugar, sin que dicha eficacia quede supeditada a la notificación de los actos administrativos correspondientes. 

3.- A los efectos previstos en el apartado anterior, se consideran variaciones concernientes a los bienes inmuebles los siguientes:

a) De orden físico: la realización de nuevas construcciones y la ampliación, demolición o derribo de las ya existentes, ya sea parcial o total. No se considerarán alteraciones las obras o reparaciones que tengan por objeto la mera conservación y mantenimiento de los edificios, aunque no sean periódicas, ni tampoco las que afecten tan sólo a características ornamentales o decorativas. Asimismo, se consideran alteraciones de orden físico los cambios de cultivos o aprovechamientos de los bienes inmuebles de naturaleza rústica.

b) De orden económico: la modificación de uso y destino de los inmuebles siempre que no conlleven alteración de orden físico.

c) De orden jurídico: la transmisión de titularidad o constitución de cualquiera de los derechos contemplados en el artículo 3 de esta ordenanza, la segregación o división de bienes inmuebles y la agrupación de los mismos.

Se podrá prescindir de la notificación en las modificaciones por alteraciones de orden jurídico derivadas de la transmisión de titularidad o constitución de derechos reales de usufructo, superficie y concesiones administrativas, cuando para su realización no sean tenidos en cuenta otros documentos que los aportados por el interesado en cualquier declaración presentada.
Artículo 22

1. En los supuestos de cambio, por cualquier causa, en la titularidad de los derechos que constituyen el hecho imponible de este impuesto, los bienes inmuebles objeto de dichos derechos quedarán afectos al pago de la totalidad de la cuota tributaria, en los términos previstos en la Norma Foral General Tributaria. 
A estos efectos los notarios/as solicitarán información y advertirán expresamente a los comparecientes en los documentos que autoricen sobre las deudas pendientes por el impuesto sobre bienes inmuebles asociadas al inmueble que se transmite, sobre el plazo dentro del cual están obligadas las personas interesadas a presentar declaración por el impuesto.

2. Responden solidariamente de la cuota de este impuesto, y en proporción a sus respectivas participaciones, los copartícipes o cotitulares de las entidades a que se refiere el apartado 3 del artículo 35 de la Norma Foral General Tributaria, si figuran inscritos como tales en el catastro inmobiliario. De no figurar inscritos, la responsabilidad se exigirá por partes iguales en todo caso.

IX. GESTIÓN DEL IMPUESTO 

Artículo 23

El impuesto se gestiona a partir del padrón del mismo que se formará anualmente, y que estará constituido por censos comprensivos de los bienes inmuebles, sujetos pasivos y valores catastrales, separadamente para los de naturaleza rústica y urbana. 

Dicho padrón estará a disposición del público en el Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi. 

Artículo 24

1.- Los sujetos pasivos están obligados a declarar en el Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi las altas, modificaciones y variaciones relativas a los bienes gravados por el impuesto.

2.- Las declaraciones a presentar serán:

a) En los casos de construcciones nuevas, deberán realizar las correspondientes declaraciones de alta en el plazo de un mes desde la finalización de la obra, y en su caso, la de baja del terreno sobre el que se ha construido. En caso contrario el alta se declarará de oficio.

b) Cuando se produzcan transmisiones de bienes sujetos a este impuesto, el adquirente deberá presentar declaración de alta junto con el documento que motiva la transmisión; igualmente el transmitente deberá presentar la declaración de baja con expresión del nombre y domicilio del adquirente, linderos y situación de los bienes, fecha de transmisión y concepto en que se realiza. 

c) Si la transmisión está motivada por acto "mortis causa", la persona heredera deberá formular declaraciones de alta y de baja. 
d) Las declaraciones a presentar en el modelo que disponga el Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi, deberán acompañarse de los siguientes documentos:

· DNI/NIF de los transmitentes y adquirentes.

· Copia del documento que motiva la variación.

· Certificado de referencia catastral de los inmuebles que se transmiten.

Artículo 25

La inclusión, exclusión o alteración de los datos contenidos en los catastros inmobiliarios, resultantes de revisiones catastrales, fijación, revisión y modificación de valores catastrales, actuaciones de la inspección o formalización de altas y comunicaciones, se considerarán acto administrativo, y conllevarán la modificación del padrón del impuesto. Cualquier modificación del padrón que se refiera a datos obrantes, en los catastros inmobiliarios, requerirá, inexcusablemente, la previa alteración de estos últimos en el mismo sentido. 

Artículo 26 

1.- Las facultades de gestión, liquidación, inspección y recaudación, tanto en período voluntario como por la vía de apremio, corresponden al Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi, sin perjuicio de lo dispuesto en el número 3 siguiente. 

2.- En concreto, corresponde al ayuntamiento la tramitación y liquidación de altas y bajas, exposición al público de padrones, resolución de recursos y reclamaciones, cobranza del impuesto, aplicación de exenciones y bonificaciones y actuaciones para la asistencia e información al contribuyente referidas a las materias de este impuesto. 

3.- Corresponde de forma exclusiva a la Diputación Foral la realización y aprobación de las delimitaciones del suelo y de las ponencias de valores así como la fijación, revisión y modificación de dichas delimitaciones y valores catastrales y la formación, revisión, conservación y demás funciones inherentes a los catastros y al padrón del impuesto. El ayuntamiento colaborará con la Diputación Foral de Álava para la formación y conservación del catastro. La concesión y denegación de exenciones y bonificaciones contempladas en los artículos 6º y 17º de esta ordenanza requerirán, en todo caso, el posterior traslado a la Diputación Foral de Álava de la resolución que se adopte por este ayuntamiento.

4.- Igualmente corresponde a la Diputación Foral de Álava la confección de los recibos cobratorios. En los casos en que el ayuntamiento establezca bonificaciones de tipo personal a que se refieren los apartados 7 y 9 del artículo 15 de la Norma Foral 42/1998, de 19 de julio, del impuesto sobre bienes inmuebles, la confección de los recibos corresponderá al ayuntamiento. Corresponde a la Diputación Foral de Álava la inspección catastral del impuesto.

Artículo 27

Los recursos y reclamaciones que se interpongan contra los actos aprobatorios de las ponencias de valores y contra los valores catastrales con arreglo a lo dispuesto en los artículos 12 y 13 de la presente ordenanza fiscal, se regirán por lo dispuesto en los artículos 229 a 246 de la Norma Foral General Tributaria, siendo competente para resolver el recurso de reposición la Diputación Foral de Álava. La interposición de estos recursos y reclamaciones no suspenderá la ejecutoriedad de los actos.

Artículo 28

1.- El padrón se confeccionará por la Diputación Foral de Álava, que lo remitirá al Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi. 

2.- Una vez recibido, el Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi lo expondrá al público por un plazo de 15 días para que los contribuyentes afectados puedan examinarlo y formular, en su caso, las reclamaciones que consideren oportunas. 

3.- El Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi comunicará al presidente de la Junta Administrativa de Egileta con dos días de antelación como mínimo la fecha de comienzo de la exposición al público, a fin de que lo hagan saber al vecindario por los medios de costumbre.
Artículo 29

1.- Concluido el plazo de exposición al público y resueltas las reclamaciones, se remitirá a la Diputación Foral la certificación del resultado de la misma para su aprobación. 

2.- Una vez aprobado, se confeccionarán por la Diputación Foral de Álava los correspondientes recibos, que se remitirán al ayuntamiento para proceder a su recaudación.

X. PAGO 

Artículo 30

El periodo de pago voluntario del impuesto sobre bienes inmuebles se hará en 2 partes, cada una de las cuales consistirá en el 50 por ciento de la cuota a abonar:

· 1º plazo: se hará efectivo del 15 de junio al 15 de julio.

· 2º plazo: se hará efectivo del 15 de octubre al 15 de noviembre.

El cobro se anunciará mediante publicación en el tablón de anuncios.
DISPOSICIÓN ADICIONAL PRIMERA

A los efectos de lo dispuesto en el artículo 6 f) y en tanto permanezca en vigor el acuerdo entre el Estado Español y la Santa Sede sobre asuntos económicos fechado el 3 de enero de 1979, gozarán de exención los siguientes bienes: 

a) Los templos y capillas destinados al culto, y asimismo, sus dependencias o edificios anejos destinados a la actividad pastoral. 

b) La residencia de los obispos, de los canónigos y de los sacerdotes con cura de almas. 

c) Los locales destinados a oficinas, la Curia diocesana y a oficinas parroquiales. 

d) Los seminarios destinados a la formación del clero diocesano y religioso y las universidades eclesiásticas en tanto en cuanto impartan enseñanzas propias de disciplinas eclesiásticas. 

e) Los edificios destinados primordialmente a casas o conventos de las órdenes, congregaciones religiosas e Institutos de vida consagrada.

Todo ello en los términos dispuesto por la Orden Ministerial, de 24 de septiembre de 1985, del Ministerio de Economía y Hacienda (BOE número 236, de 2 de octubre).

DISPOSICIÓN ADICIONAL SEGUNDA. Protección de datos de carácter personal

De conformidad con la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, y con la Ley 2/2004, de 25 de febrero, de Ficheros de Datos de Carácter Personal de Titularidad Pública y de Creación de la Agencia Vasca de Protección de Datos, los datos personales recogidos en la tramitación de las solicitudes de exención o bonificación serán incluidos en el fichero número 3 del Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi, incluido en la norma de creación y modificación de los ficheros de carácter personal del Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi.

Los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición se podrán ejercer ante el Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi. Asimismo, las personas solicitantes de exenciones o bonificaciones autorizan al Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi a comprobar en otros organismos públicos la veracidad de los datos aportados en los documentos presentados.

DISPOSICIONES TRANSITORIA PRIMERA 

Las normas contenidas en las Disposiciones Transitorias de la Norma Foral 42/1989, reguladora del impuesto sobre bienes inmuebles, serán de aplicación en este municipio en cuanto le afecten.

DISPOSICIONES TRANSITORIA SEGUNDA

Los beneficios fiscales en el impuesto sobre bienes inmuebles, reconocidos a la entrada en vigor de la Norma Foral 12/2003, de 31 de marzo, de Modificación de las Haciendas Locales, cuyos supuestos de disfrute se encuentren recogidos en la misma, se mantendrán sin que, en caso de que tengan carácter rogado, sea necesaria su solicitud. Se mantendrán hasta la fecha de su extinción aquellos beneficios fiscales reconocidos en dicho impuesto cuyos supuestos de disfrute no se recogen en la presente ordenanza fiscal.

DISPOSICIÓN FINAL

La presente ordenanza fiscal, que fue aprobada en la fecha que en éste se indica, entrará en vigor el día 1 de enero de 2019, permaneciendo vigente hasta que se acuerde su modificación o derogación expresas.

5º.- APROBACIÓN DE LA ORDENANZA GENERAL DE GESTIÓN Y RECAUDACIÓN
La concejala de hacienda, Dª Jaione Ibisate Alves, expone que se trae al pleno para su aprobación la ordenanza fiscal general de gestión y de recaudación. Hasta ahora este ayuntamiento no tenía una ordenanza que regulase la gestión y recaudación de las tasas e impuestos municipales y lo que se ha hecho es plasmar en una ordenanza lo que se venía haciendo hasta ahora: plazos, calendario fiscal, bonificaciones, exenciones, fraccionamientos… y tenerlo regulado para que si viene una persona a informarse sobre estos temas tener algo en que basarse. 

Las señoras y los señores asistentes, por UNANIMIDAD, acuerdan:
1º.- Aprobar inicialmente la modificación de la ORDENANZA FISCAL GENERAL DE GESTIÓN Y RECAUDACIÓN, que figura como anexo.

2º.- Dar al expediente la tramitación y publicidad preceptiva mediante la exposición al público del mismo en el tablón de anuncios y en el BOTHA por el plazo de 30 días, dentro de los cuales las personas interesadas podrán examinarlo y plantear las reclamaciones que consideren oportunas.

3º.- Considerar en el supuesto de que no se presentasen reclamaciones a la modificación de la ordenanza que el acuerdo es definitivo conforme al artículo 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local.

ANEXO

ORDENANZA FISCAL GENERAL DE GESTIÓN Y RECAUDACIÓN

I. DISPOSICIONES GENERALES

1.- DISPOSICIONES DE CARÁCTER GENERAL 

Artículo 1.-

Este Ayuntamiento ajustará los actos de gestión y recaudación de sus tributos a la presente ordenanza general. Esta ordenanza se aplicará en todo el término municipal de Alegría-Dulantzi.

La gestión y recaudación de los tributos se realizará por la Administración Municipal, sin perjuicio de las delegaciones que se puedan otorgar a favor de la Diputación Foral o de la Administración de la Comunidad Autónoma, y de las fórmulas de colaboración, en general, con las Administraciones Públicas. Asimismo, podrá la administración municipal acordar la utilización de los servicios que, a estos efectos, pudieran prestarse por entidades asociativas en las que el municipio se integre.

II.- GESTIÓN

Artículo 2.- Calendario fiscal

IBI (URBANO Y RÚSTICO): se fracciona en dos pagos, uno entre el 15 de junio y el 15 de julio, otro entre el 15 de octubre y el 15 de noviembre.

IAE: desde el 15 de octubre al 15 de diciembre (dependiendo de la confección del padrón por la Diputación Foral de Álava).

IVTM: desde el 1 de marzo al 30 de abril.

AGUA Y BASURAS:

· 1° trimestre: desde el 1 de mayo al 30 de junio.

· 2a trimestre: desde el 1 de agosto al 30 de septiembre.

· 3° trimestre: desde el 1 de noviembre al 31 de diciembre.

· 4° trimestre: desde el 1 de febrero al 31 de marzo. 

VADOS: desde el 1 de abril al 31 de mayo. 

ESCUELA DE MÚSICA: matrícula y cuotas mensuales:

· 1° cuota: se abona el 10% desde el 1 al 31 de julio.

· 2° cuota y siguientes: se abona en la primera quincena de cada mes desde el mes de octubre al mes de julio.

CEMENTERIO: primera quincena de diciembre. 

TERRAZAS: se abonan desde el 1 de junio al 31 de agosto. 

CARNET PISCINAS: primera quincena de abril. 

GARAJES: el 5 de cada mes.

III.- PROCEDIMIENTO

Artículo 3.- Aspectos generales

La tramitación de los expediente estarán guiadas por criterios de legalidad, economía, celeridad y eficiencia, procurando asimismo simplificar los trámites que debe realizar el ciudadano y facilitar el acceso de este último a la información administrativa.

Artículo 4.- Plazos de resolución y efectos de la falta de resolución expresa

1. 
El plazo máximo en que debe notificarse la resolución será el fijado por la normativa reguladora del correspondiente procedimiento. Cuando las normas reguladoras de los procedimientos no fijen plazo máximo, éste será de seis meses.

El plazo se contará:

a) En los procedimientos iniciados de oficio, desde la fecha de notificación del acuerdo de inicio.

b) En los procedimientos iniciados a instancia de persona interesada, desde la fecha en que el documento haya tenido entrada en el registro de la Administración competente para su tramitación.

Quedan excluidos de lo dispuesto en este apartado los procedimientos de gestión iniciados mediante declaración o autoliquidación, así como el procedimiento de apremio, cuyas actuaciones podrán extenderse hasta el vencimiento de los plazos de prescripción.

2. A los efectos de entender cumplida la obligación de notificar dentro de plazo máximo de duración de los procedimientos, será suficiente acreditar que se ha realizado un intento de notificación que contenga el texto íntegro de la resolución.

Los períodos de interrupción justificada que se especifiquen reglamentariamente y las dilaciones en el procedimiento por causa no imputable a la Administración tributaria no se incluirán en el cómputo del plazo de resolución.

3. Asimismo, el cómputo del plazo de resolución o de duración de las actuaciones de la Administración tributaria, se considerará interrumpido justificadamente cuando concurra alguna de las circunstancias siguientes:

a) Petición de datos o informes a otras Administraciones de la Comunidad Autónoma, Estado, otras Comunidades Autónomas, Entidades Locales, o a Administraciones de Estados miembros de la Unión Europea o de terceros países, por el tiempo que transcurra entre su petición o solicitud y la recepción de los mismos, sin que la interrupción por este concepto pueda exceder, para todas las peticiones de datos o informes que pudieran efectuarse, de seis meses. Cuando se trate de solicitudes formuladas a otros estados, este plazo será de doce meses.

b) Existencia de causa de fuerza mayor que obligue a las Administración a interrumpir sus actuaciones, por el tiempo de duración de dicha causa.

4. A su vez, se considerarán dilaciones imputables al propio obligado tributario el retraso por parte de éste en la cumplimentación de las solicitudes de información requerimientos o comparecencias formuladas o solicitadas por la Administración tributaria, dentro del ámbito de sus competencias, así como el aplazamiento o retraso de las actuaciones solicitado por el propio contribuyente en los casos que se considere procedente. Las solicitudes que no figuren íntegramente cumplimentadas, no se tendrán por recibidas a efectos de este cómputo hasta que se complementen debidamente, lo que se advertirá a la persona interesada. A efectos de dicho cómputo, el retraso debido a dilaciones imputadas al contribuyente se contará por días naturales.

5. En los procedimientos iniciados a instancia de parte, el vencimiento del plazo máximo sin haberse notificado resolución expresa producirá los efectos que establezca su normativa reguladora. A estos efectos, en todo procedimiento de aplicación de los tributos se deberá regular expresamente el régimen de actos presuntos que le corresponda.

En defecto de dicha regulación, las personas interesadas podrán entender estimadas sus solicitudes por silencio administrativo, salvo las formuladas en los procedimientos de ejercicio del derecho constitucional de petición y en los de impugnación de actos y disposiciones, en los que el silencio tendrá efecto desestimatorio.

Cuando se produzca la paralización del procedimiento por causa imputable al obligado tributario, la Administración le advertirá que, transcurridos tres meses, podrá declarar la caducidad del mismo.

6. En los procedimientos iniciados de oficio, el vencimiento del plazo máximo establecido sin que se haya notificado resolución expresa producirá los efectos previstos en la normativa reguladora de cada procedimiento de aplicación de los tributos.

En ausencia de regulación expresa, se producirán los siguientes efectos:

a) Si se trata de procedimientos de los que pudiera derivarse el reconocimiento o , en su caso, la constitución de derechos u otras situaciones jurídicas individualizadas , los obligados tributarios podrán entender desestimados por silencio administrativo los posibles efectos favorables derivados del procedimiento.

b) En los procedimientos susceptibles de producir efectos desfavorables o de gravamen se producirá la caducidad del procedimiento

7. Producida la caducidad del procedimiento, esta será declarada, de oficio o a instancia de persona interesada, ordenándose el archivo de las actuaciones.

Dicha caducidad no producirá, por sí sola, la prescripción de los derechos de la Administración tributaria, pero las actuaciones realizadas en los procedimientos caducados no interrumpirán el plazo de prescripción ni se considerarán requerimientos administrativos a los efectos previstos en el apartado 1 del artículo 27 de la Norma Foral.

Las actuaciones realizadas en el curso de un procedimiento caduco, así como los documentos y otros elementos de prueba obtenidos en dicho procedimiento, conservarán su validez y eficacia a efectos probatorios en otros procedimientos iniciados o que puedan iniciarse con posterioridad en relación con el mismo u otro obligado tributario.

Artículo 5.- Tramitación de expedientes

1. Si las solicitudes no reúnen todos los requisitos exigidos por la normativa vigente, se requerirá a la persona interesada para que en un plazo de diez días las anomalías con indicación de que, si así no lo hiciera, se le tendrá por desistido de su petición archivándose sin más trámite el expediente.

2. Se ordenará la acumulación de procedimientos que entres sí guarden identidad sustancial o íntima conexión, contra dicha acumulación no cabrá recurso alguno.

3. En la resolución de expedientes de naturaleza homogénea se observará el orden riguroso de incoación.

4. En los procedimientos iniciados a solicitud de persona interesada, cuando se le requiera la aportación de documentación necesaria para la continuidad del procedimiento y hayan transcurrido más de tres meses sin que sea cumplimentado el requerimiento, se producirá la caducidad del procedimiento y el archivo de las actuaciones, notificándoselo a la persona interesada.

Artículo 6.- Plazos para resolver

El plazo máximo de resolución de los procedimientos de gestión tributaria y de gestión financiera y de reconocimiento de derechos económicos será de seis meses, salvo que la normativa aplicable fije un plazo distinto. Las dilaciones en el procedimiento por causa no imputable a la propia administración municipal no se incluirán en el cómputo del plazo de resolución. Quedan excluidos de lo dispuesto en este apartado los procedimientos de gestión iniciados mediante declaración o autoliquidación, así como el procedimiento de apremio, cuyas actuaciones podrán extenderse hasta el vencimiento de los plazos de prescripción.

De acuerdo con lo dispuesto en el párrafo anterior, las solicitudes que las personas interesadas dirijan al Ayuntamiento se resolverán en los plazos y con los efectos siguientes:

PROCEDIMIENTOS DE GESTIÓN TRIBUTARIA

	PROCEDIMIENTO
	PLAZO MÁXIMO
	EFECTOS SILENCIO

	Recurso de reposición previo a la reclamación económico administrativa, frente a actos dictados por entidades locales en materia de tributos locales.
	3 meses
	Desestimatorios

	Procedimiento para la concesión de aplazamientos y fraccionamientos para el pago de deudas tributarias a instancia de personas físicas y jurídicas.
	6 meses
	Desestimatorios

	Procedimiento para la compensación de deudas y créditos de la Hacienda Pública.
	6 meses
	Desestimatorios

	Procedimiento para la concesión de beneficios fiscales en el impuesto sobre bienes inmuebles.
	6 meses 
	Desestimatorios

	Procedimientos para la concesión de beneficios fiscales en el impuesto sobre actividades económicas.
	6 meses 
	Desestimatorios

	Procedimiento para la concesión de beneficios fiscales en el impuesto sobre vehículos de tracción mecánica. 
	3 meses
	Desestimatorios

	Procedimiento para la concesión de beneficios fiscales en el impuesto sobre el incremento de valor de los terrenos de naturaleza urbana.
	3 meses
	Desestimatorios

	Procedimiento para la concesión de beneficios en las tasas por la prestación de servicios públicos municipales.
	3 meses
	Desestimatorios


En el caso que los efectos del silencio administrativo sean contradictorios con lo establecido en la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de procedimiento administrativo común y en la Norma Foral General Tributaria de Álava, se aplicará lo establecido en la ley y en la Norma.

GESTIÓN FINANCIERA Y RECONOCIMIENTO DE DERECHOS ECONÓMICOS

	PROCEDIMIENTO
	PLAZO MÁXIMO
	EFECTOS SILENCIO

	Tramitación de reclamaciones de intereses de demora.
	3 meses
	Desestimatorios

	Devolución de ingresos indebidos.
	6 meses
	Desestimatorios

	Devolución de fianzas.
	3 meses
	Desestimatorios

	Concesión de aplazamientos y fraccionamiento de deudas no tributarias a instancia de personas físicas y jurídicas.
	6 meses
	Desestimatorios


IV.- GESTIÓN TRIBUTARIA

Artículo 7.- Aspectos generales

La gestión tributaria se desarrollará en sus dos órdenes, de liquidación y recaudación.

Compete a la alcaldía-presidencia dictar cuantos actos administrativos sean necesarios para la gestión y recaudación de los tributos, sin perjuicio de las delegaciones que al efecto pueda disponer.

En todo lo no previsto por la presente ordenanza, resultará de aplicación la Norma Foral General Tributaria, Norma Foral 6/2005, de 28 de febrero, General Tributaria de Álava.

Artículo 8.- Padrón

Podrán ser objeto de padrón o matrícula los tributos en los que por su naturaleza se produzca continuidad de hechos imponibles.

Las altas se producirán bien por declaración del sujeto pasivo, bien por la acción investigadora de la Administración o de oficio, surtiendo efectos desde la fecha en que por disposición de la ordenanza del tributo, nazca la obligación de contribuir, salvo la prescripción, y serán incorporados definitivamente al padrón o matrícula del siguiente período.

Las bajas deberán ser formuladas por los sujetos pasivos y una vez comprobadas, producirán la definitiva eliminación del padrón, con efectos a partir del período siguiente a aquel en que hubiesen sido presentadas, salvo las excepciones que se establezcan en cada ordenanza.

Los/as contribuyentes están obligados a poner en conocimiento de la Administración Municipal, dentro del plazo de treinta días (30) hábiles siguientes a aquel en que se produzcan, toda modificación sobrevenida que pueda originar alta, baja o alteración en el padrón.

Los padrones o matrículas se someterán cada ejercicio a la aprobación de la alcaldía-presidencia y una vez aprobados, se expondrán al público para examen y reclamación por parte de las personas legítimamente interesadas durante un plazo de quince (15) días.

La exposición al público de los padrones o matrículas producirá los efectos de notificación de las liquidaciones de cuotas que figuren consignadas para cada acto de las personas interesadas, sin perjuicio de la posibilidad de éstos/as de reclamar también contra aquéllas, dentro de otro período de quince días, contados desde el siguiente a la fecha en que expire el plazo en período voluntario.

La exposición al público se realizará en el lugar indicado por el anuncio que preceptivamente se habrá de fijar en el tablón de anuncios de la casa consistorial.

Artículo 9.- Concesión de beneficios fiscales

La concesión, denegación o prórroga de exenciones, deducciones, bonificaciones, deducciones y demás beneficios fiscales se ajustará a la normativa específica de cada tributo y tendrá carácter reglado, sin que en ningún caso pueda admitirse la analogía para extender más allá de sus términos estrictos el ámbito de las exenciones, bonificaciones y demás beneficios fiscales.

Salvo previsión legal expresa en contra, la concesión de beneficios fiscales tiene carácter rogado, por lo que los mismos deberán ser solicitados, mediante instancia dirigida a la alcaldía-presidencia, que deberá acompañarse de la documentación que fundamente la petición.

Con carácter general, la concesión de beneficios fiscales no tendrá carácter retroactivo, por lo que sus efectos comenzarán a operar desde el momento en que por primera vez tenga lugar el devengo del tributo con posterioridad a la solicitud de la persona interesada.

Se denegará toda solicitud de exención, reducción o bonificación tributaria o de beneficio fiscal en general, o de subvención, que pueda concederse a una persona física o entidad en forma individual y previa petición de la persona interesada, cuando el sujeto pasivo no está al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones tributarias en el momento de formularla. La resolución denegatoria se fundamentará expresamente en esta causa y se notificará en forma a la persona interesada.

De esta norma podrán excepcionarse las ayudas aprobadas por el área de Bienestar Social, previo informe de la propia área.

Los beneficios fiscales que se hayan concedido por tiempo limitado no serán aplicables al ejercicio en el cual el sujeto pasivo que los hubiera alcanzado se retrase más de tres meses en el cumplimiento total o parcial de sus obligaciones tributarias.

Si este incumplimiento se prolongase durante más de un (1) año, la Administración procederá de oficio para cancelar, desde el momento que dejó de cumplir alguna de sus obligaciones, tales beneficios, sin que el posterior cumplimiento de las mismas pueda dejar sin efecto dicha cancelación.

V.- RECAUDACIÓN

Artículo 10.- Aspectos generales

La Gestión recaudatoria, en voluntaria, de los créditos tributarios y demás de derecho público municipales se realizará por el propio Ayuntamiento, en todo lo no previsto por la presente ordenanza, de acuerdo con lo establecido en la Norma Foral general Tributaria, Norma 6/2005, de 28 de febrero, General Tributaria de Álava, y el Reglamento de Recaudación del Territorio Histórico de Álava, aprobado por Decreto foral 48/1994, de 10 de mayo, y sus posteriores modificaciones.

Artículo 11.- Plazo para el pago

Las deudas tributarias resultantes de liquidaciones practicadas por la Administración deberán pagarse, en período voluntario:

· Las notificaciones entre los días 1 y 15 de cada mes, desde la fecha de notificación hasta el día 20 del mes siguiente o el inmediato hábil posterior.

· Las notificaciones entre los días 16 y último de cada mes, desde la fecha de la notificación hasta el día 5 del segundo mes siguiente o el inmediato hábil posterior.

Las deudas de notificación colectiva y periódica deberán de pagarse en las fechas y plazos que establezca el Ayuntamiento para cada uno de los tributos y precios públicos.

Artículo 12.- Aplazamientos y fraccionamientos de pago

Solicitud de aplazamiento y fraccionamiento de pago

Las deudas por ingresos de derecho público, tributario y no tributario, que se encuentren en periodo de pago voluntario podrán aplazarse o fraccionarse, excepto que concurran las condiciones del apartado 2 de este epígrafe, previo solicitud del obligado al pago.

No se podrá solicitar el aplazamiento o fraccionamiento de pago cuando:

1. El importe de la deuda sea inferior a 20 euros.

2. Lo prohíban las leyes o la normativa municipal.

3. Se trate de deudas cuya exacción se realice por medios de efectos timbrados, o transacción telemática imprescindible para la continuidad de la tramitación del expediente.

4. Las deudas que estén en periodo de ejecutiva.

Órgano competente para resolver en materia de aplazamiento y fraccionamiento de deudas en período voluntario

La competencia para resolver las solicitudes de aplazamiento y fraccionamiento de pago de deudas en periodo de pago voluntario corresponde a la alcaldía-presidencia.

Período para formular la solicitud de aplazamiento y fraccionamiento de deudas en período voluntario

Se podrá solicitar el aplazamiento o fraccionamiento de una deuda que se encuentre en período de pago voluntario durante el plazo fijado en la normativa que le sea de aplicación para la realización de dicho pago voluntario.

Si no existe normativa específica estableciendo períodos particulares de ingreso de las deudas en periodo voluntario, la solicitud deberá formularse en los plazos siguientes:

a) En las deudas resultantes de liquidaciones practicadas por el Ayuntamiento, notificadas entre los días 1 y 15 de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día 20 del mes posterior, o si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

b) En las deudas resultantes de liquidaciones practicadas por el Ayuntamiento, notificadas entre los días 16 y último de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día cinco del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

c) En las deudas de notificación colectiva y periódica, en el plazo de dos meses fijado por el ayuntamiento en su calendario de cobranza, desde el primer día de éste.

En las deudas exigibles por el sistema de autoliquidación, la solicitud en período voluntario se podrá presentar durante el plazo previsto para el pago en voluntario en la normativa reguladora del correspondiente ingreso.

En el caso de autoliquidaciones presentadas fuera de plazo, sólo se entenderá que el aplazamiento o fraccionamiento se solicita en período voluntario cuando la solicitud se presente junto con la autoliquidación extemporánea.

Cuantía mínima de la deuda fraccionada

La cuantía mínima de la deuda de cada uno de los plazos del fraccionamiento no puede ser inferior a 20 euros.

Medio de pago de los fraccionamientos

Los sujetos pasivos de la deuda fraccionada deberán de ingresar la cuantía de la deuda fraccionada entre el día 1 y 5 de cada mes en los números de cuenta facilitados por el Ayuntamiento en la notificación de la aceptación del fraccionamiento de pago.

Actuaciones en caso de falta de pago del aplazamiento concedido

En los aplazamientos solicitados en período voluntario, la falta de pago de las cantidades aplazadas a su vencimiento, determinará el inicio del período ejecutivo desde el día siguiente al de finalización de plazo incumplido.

Procederán las siguientes actuaciones:

Se remitirá un requerimiento de pago a quienes tengan deudas para que abonen la deuda aplazada en los siguientes plazos:

1. Si la notificación se realiza entre los días uno y quince de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día 20 del mes posterior.

2. Si la notificación se realiza entre los días dieciséis y último de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior.

Si la deuda no se satisface en los plazos establecidos, se dictará providencia de apremio.

VI.- INFRACCIONES Y SANCIONES

Las infracciones tributarias se calificarán y se regularán de conformidad con lo establecido en la Norma Foral General Tributaria, Norma Foral 6/2005, de 28 de febrero, General Tributaria de Álava, y sus posteriores modificaciones.

Las sanciones a aplicar a las infracciones tributarias que se cometan se regularán de conformidad con lo establecido en la Norma Foral General Tributaria, Norma Foral 6/2005, de 28 de febrero, General Tributaria de Álava y demás normativa aplicable.

VII.- REVISIÓN DE ACTOS EN VÍA ADMINISTRATIVA

La revisión de los actos dictados en materia tributaria en vía administrativa se llevará a cabo conforme a lo establecido en la Norma Foral General Tributaria, Norma Foral 6/2005, de 28 de febrero, general Tributaria de Álava.

DISPOSICIÓN FINAL

La presente ordenanza fiscal general de gestión y recaudación entrará en vigor el 1 de enero de 2019 y seguirá vigente hasta tanto no se apruebe su modificación o derogación.

6º.- DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES Y ACUERDOS ADOPTADOS POR EL ALCALDE Y LA JUNTA DE GOBIERNO
No hubo.
7º.- RUEGOS Y PREGUNTAS
El portavoz del PSE-EE, D. José Ignacio Sáenz Iraizoz, formula los siguientes ruegos y preguntas:

1ª Si no le falla la memoria o no ha entendido mal, el 30 de septiembre ha hecho cuatro años que un vecino viene presentando sus quejas y el ayuntamiento no le ha dado respuesta. Y a él le gustaría que se le diera respuesta a la queja de este vecino. De todas las maneras se imagina que luego en turnos y preguntas este vecino hablará.

La portavoz de EH Bildu, Dª Naroa Martínez Suárez, formula los siguientes ruegos y preguntas:
1ª Se ha creado una mesa interinstitucional contra el despoblamiento en Araba donde están las presidentas de las Cuadrillas. Y quisieran saber si la presidenta de la Lautada se ha puesto en contacto con el ayuntamiento.

El señor alcalde explica que él tiene conocimiento de que los ayuntamientos de Barrundia y Asparrena han presentado algunas propuestas que le parecían interesantes, y como ya están hechas por parte de estos pueblos no han hecho ninguna aportación más. Consideran que es una problemática que tienen en otro tipo de pueblos y que no tienen en Alegría-Dulantzi, porque las características de Alegría-Dulantzi no son las mismas. Entienden que son otros pueblos los que más tienen que aportar en este tema.

La misma concejala quería saber si la presidenta de la Lautada ha solicitado al ayuntamiento la presentación de propuestas.

El señor alcalde manifiesta que sí se ha hecho una petición a todos los pueblos de la Llanada.

La misma concejala señala que comparten con el equipo de gobierno que la  realidad de Dulantzi no tiene nada que ver con la de otros pueblos, pero sí que podrían quizá haber hecho aportaciones con respecto al TAV como apoyo a las zonas más afectadas.
El señor alcalde indica que él cree que es más una propuesta hecha a otro tipo de pueblos.

La misma concejala manifiesta que desde EH-Bildu no ven mal apoyarlo.

El señor alcalde aclara que apoyar está claro que sí van a apoyar, se van a apoyar sobre todo las propuestas que se han hecho desde Asparrena y Donemiliaga, porque está clarísimo que las tienen que apoyar.

El portavoz de EH Bildu, D. Alberto Lasarte Bóveda, formula los siguientes ruegos y preguntas:

1ª En su día la empresa encargada de la urbanización de la calle Dulantzi solicitó una prórroga que finalizaba el 3 de octubre, y hoy es día 11 de octubre y las obras continúan. Querían saber cuál es el motivo por el que no se ha cumplido el plazo y si se va a tomar alguna medida contra la empresa.

La secretaria explica que llegó una petición de prórroga el día 3 de octubre, cuando se acababa el plazo, solicitando una ampliación de la prórroga hasta el día 24 de octubre si no recuerda mal. Lo que pasa es que para conceder una prórroga no solamente la tienen que solicitar en plazo sino que el ayuntamiento también la tiene que conceder en plazo y se concede por el órgano de contratación que es el pleno. Pero no han tenido tiempo de traerla al pleno. Según los pliegos si no se cumple el plazo se puede resolver el contrato o establecer penalidades, pero es una decisión que tiene que tomar el pleno.

El mismo concejal pregunta: ¿se va a proponer alguna medida?

El señor alcalde manifiesta que será un asunto que tendrán que tratar entre todos y todas. Entiende que la petición se ha hecho fuera de plazo y por tanto habrá que estudiar las medidas que se deberán adoptar al respecto. 

El mismo concejal pregunta: ¿qué motivos han alegado ahora para ampliación del plazo?

La secretaria informa que han alegado los mismos motivos que la vez anterior.

Y no habiendo más asuntos que tratar el señor presidente levantó la sesión siendo las diecinueve horas veinte minutos, de lo que, yo, la secretaria, certifico. 
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